



VÁRNEGYED

A BUDAPEST I. KERÜLET BUDAVÁRI ÖNKORMÁNYZAT LAPJA ■ WWW.BUDAVAR.HU ■ XXI. ÉVFOLYAM, 9. SZÁM, 2016. MÁJUS 6., PÉNTEK

Beethoven

BUDAI VÁR, 2016. MÁJUS 5-8.

Buda

BEETHOVEN KONCERTSOROZAT

MÁJUS 6. PÉNTEK 19.00 ÓRA

Helyszín: MTA Kongresszusi terem
(1014 Budapest, Országház utca 28.)

Berecz Mihály zongoraművész zenekari estje, közreműködik az Orfeo Zenekar korabeli hangszereken Vezényel: Vashegyi György
Műsor:

Mozart: B-dúr zongoraverseny, K. 456

Beethoven: B-dúr zongoraverseny, No. 2, Op. 19

MÁJUS 6. PÉNTEK 21.00 ÓRA

Helyszín: Várkert Bazár
(1013 Budapest, Ybl Miklós tér 2-6.)

Balázs János, Lajkó Félix,

Ferenczi György és Balogh Kálmán

Műsor: Improvizációk Beethoven-művekre

MÁJUS 7. SZOMBAT, 16.00 ÓRA

Helyszín: Hagyományok Háza
(1011 Budapest, Corvin tér 8.)

Pál István „Szalonna” és bandája,

Műsor: Beethoven és a magyar népzene

MÁJUS 7. SZOMBAT, 19.00 ÓRA

Helyszín: MTA Kongresszusi terem
(1014 Budapest, Országház utca 28.)

EMLÉKHANGVERSENY

Vásáry Tamás Beethoven szonáta-estje

Műsor:

Beethoven: „Pathétique” szonáta (1798), „Les Adieux” szonáta (1810), „Holdfény” szonáta (1801), „Appassionata” szonáta (1804)

MÁJUS 8. VASÁRNAP, 19.30 ÓRA

Helyszín: MTA Kongresszusi terem
(1014 Budapest, Országház utca 28.)

Záróhangverseny a Beethoven

kadenciaverseny győzteseivel

Közreműködik a Budafoki Dohnányi

Zenekar és Oravecz György zongoraművész

m.v., Vezényel: Hollerung Gábor

Műsor:

Beethoven: Esz-dúr zongoraverseny WoO 4,

B-dúr zongoraverseny No.2, Op. 19,

B-dúr rondo zongorára és

zenekarra WoO 6

C-dúr zongoraverseny No.1, Op. 15

(Koncertajánló az 5. oldalon)

Jegyek kaphatók:

A www.jegy.hu, www.jegymester.hu honlapokon, az ismertebb jegyirodáknban, Libri könyvesboltokban, valamint az előadás előtt egy órával a helyszínen.

ÜNNEPRE HANGOLVA

Budavár 1849-es megívásának
évfordulójához közeledve,

május 19-én 18.00 órakor

ingyenes filmvetítés a Tabán moziban

Várkonyi Zoltán rendező

KÖSZÍVŰ EMBER FIAI

című alkotása



A filmvetítés után dr. Nagy Gábor Tamás polgármester Mécs Károly Kossuth- és Jászai Mari díjas színművésszel beszélget a filmről.

A belépés díjtalan, ingyenes jegyek a Tabán mozi pénztárában igényelhetők.

Elektromos buszok a Budai Várban

A környezetkímélő Karsan buszok után elektromos midibusz flotta közlekedik a Várban. A C68E Modulo névre hallgató jármű magyar fejlesztésű. Az Evopro Holding Zrt. gyártmánya márciusban innovációs díjat nyert Párizsban.

A hónap közepétől húsz C68E Modulo elektromos midibusz szállítja az utasokat a 16A és a 116-os vonalán. A jármű nem ismeretlen az utazóközönség előtt, hiszen két esztendővel ezelőtt, áprilisban mutatkozott be a Várban. A buszt gyártó, hazai Evopro Holding Zrt. elnök-tulajdonosa a bemutatón kiemelte: az elektromos járművek fejlesztése olyan terület, ahol még nem vagyunk lemaradva Európától, ezért különösen fontos az, hogy ezen a téren is aktívan tevékenykedjen a magyar ipar.

A tisztán elektromos hajtású Modulo Medio Electric típusú autóbusz forgalomba állításával kapcsolatban Varga Mihály nemzetgazdasági miniszter elmondta: a kormány 3,9 milliárd forint vissza nem térítendő támogatást nyújt elektromos buszok beszerzéséhez a Budapesti Közlekedési Zrt-nek. A magyar buszgyártás így lehetőséget kap arra, hogy újra a világ autóbuszgyártásának élvonalába kerüljön.

A járművek beszerzéséhez és az infrastruktúra fejlesztéséhez nélkülözhetetlen költségvetési forrást a Nemzetgazdasági Minisztérium a széndioxid-kvóta értékesítésének bevételeiből biztosítja.

A Varga Antal főkonstruktor jegyezte Modulo C68E márciusban elhódította a JEC Innovációs Díjat Párizsban. A díj a leginnovatívabb kompozit megoldásokat ismeri el világszerte. A Maform stúdió formatervei alapján készült járműhöz a magyar Evopro mérnökiroda által tervezett és az orosz Kompozitok Nano-technológiai Központ (NCC) által tökéletesített gyártási technológia eredményeként az üvegszál-kompozit, szendvicsszerkezetű, vékony



keresztmetszetű, önhordó váz egyedülálló megoldást kínál a buszgyártásban.

Miért modulo?

Mert moduláris felépítésű, vagyis egymáshoz illeszthető, variálható szelvényekből áll. Ennek köszönhetően egyetlen technológiával több busztípust is gyorsan le tud gyártani a vállalat, illetve az elkészült modellek elemei a későbbiekben cserélhetők. A Modulo háromféle karosszéria-változatban készül, más-más utasbefogadó képességgel. A moduláris felépítés továbbá azt is lehetővé teszi, hogy a hajtásrendszert utólag teljesen újra cserélje az üzemeltető. Az autóbusz a megszokottól eltérő tengely és ajtó elrendezést kapott, így több utas szállítására képes a konkurens gyártók járműveinél, ráadásul az

utastérben semmi sem gátolja az utazóközönség zavartalan mozgását. Karosszériája egyetlen önhordó műanyag elemből áll. Az üvegszál kompozit technológia miatt összetömege lényegesen alacsonyabb az acélszerkezetes buszokénál. A kisebb súly kisebb fogyasztást és kisebb tengelyterhelést eredményez, ami csökkenti az üzemeltetési költségeket, illetve megnöveli a buszok által használt közutak élettartama.

A Modulo 1 kilométert 10 forint alatti energia-költséggel képes megtenni, amit egy dízel meghajtású busz éppen tízszer annyira. Egy töltéssel 200 kilométerre jut el az elektromos busz. Költségkímélést eredményez az is, hogy az üzemidő utáni feltöltés éjszakai árammal oldható meg, ami jelentősen olcsóbb a nappalinál. D.A.

Átadták a Szent György díjat

A 2013-ban alapított Budavári Szent György díjjal a bűnmegelőzés, a bűnüldözés vagy a közbiztonság területén tartós és kiemelkedő eredményeket elérő, a magánéletben is példamutató rendőrök munkáját ismeri el az önkormányzat képviselő-testülete. A kiüntetést idén Tara Albert, címzetes főtörzsszázados érdemelte ki.



Dr. Nagy Gábor Tamás polgármester adta át a Budavári Szent György díjat Tara Albert címzetes főtörzsszázadosnak

Idén is Szent György napja alkalmából, az áprilisi képviselő-testületi ülést megelőzően adták át a kerületben kiemelkedő munkát végző rendőröknek járó Budavári Szent György díjat. Az ünnepségen Terdik Tamás ezredes, a BRFK bűnügyi helyettese is részt vett.

„A Budavári Szent György díjjal az önkormányzat a közösség megbecsülését és háláját fejezi ki azoknak a rendőröknek, akik a kerületben teljesítenek szolgálatot, és a mindennapokban is közöttünk élnek, velünk vannak” – hívta fel a figyelmet a díjátadó ünnepségen dr. Nagy Gábor Tamás, aki elmondta, hogy az elismerést a legalább öt éve a kerületi kapitányságon dolgozó, emberi és szakmai szempontból egyaránt példát mutató rendőrök kaphatják meg. A díjat elsőként Pintye György vehette át, majd Morvai Árpád és Nagy Zsolt következett, míg idén Tara Albert címzetes főtörzsszázados érdemelte ki az elismerést. A méltatáson elhangzott, hogy Tara Albert húsz éve létező szolgálatban, a hivatásos áll-

omány tagjaként először járőrként, később körzeti megbízottként dolgozott. 2007-ben került az I. kerületbe, ahol jelenleg is körzeti megbízotti csoportvezetőként tevékenykedik. Mint dr. Nagy Gábor Tamás kiemelte, a körzeti megbízotti rendszer különösen fontos a kerület számára, hiszen ez biztosítja a közvetlen és élő kapcsolatot a rendőrség és a lakosság között.

„Tara Albert egyik feladata a körzeti megbízotti állomány koordinálása, neki is köszönhető, hogy a kerületben csökkent a jogsértések száma” – hívta fel a figyelmet Budavár polgármestere hozzátéve, hogy a kerületben eltöltött 10 év alatt Tara Albert komoly hely- és személyismeretre tett szert, amit folyamatosan átad fiatalabb munkatársainak.

Tara Albert köszönetet mondott az elismerésért, ahogyan fogalmazott, a díj egyben a kapitányság munkájának elismerése is.

Budavár a legbiztonságosabb kerület

A képviselő-testületi ülésen történt

Kulturális és turisztikai funkciót kap a Magdolna-torony, sikeres volt a civil szervezetek számára kiírt pályázat, új szabályok szerint parkolhatnak a Váron belül az éttermekbe és más szolgáltatókhoz érkező vendégek – többek között ezekről a közügyekről születtek döntések az áprilisi képviselő-testületi ülésen, ahol Kramer György kapitányságvezető beszámolójából az is kiderült, hogy a tavalyi adatok szerint Budapesten az I. kerület büszkélkedhet a legjobb rendőrségi mutatókkal.

A törvényi előírásoknak megfelelően idén is a képviselő-testületi ülésen ismertette a rendőrkapitányság tavalyi eredményeit, illetve számolt be az I. kerület bűnügyi helyzetéről Kramer György. Mint a kapitányságvezető bevezetőjében rámutatott, valamennyi munkatársa motiváltan végzte és végzi a munkáját, ennek is köszönhető, hogy sikeres évet tudhat maga mögött a kerületi rendőrség. Ezt erősíti az is, hogy a lakossági visszajelzések szerint a kerületben élők biztonságban érzik magukat, ahogyan a turistáknak sem kell aggódnuk: az elmúlt évben, mindössze két esetben történt trükkös lopás külföldiek sérelmére. Jól alakultak a mutatók az idők sérelmére elkövetett bűncselekmények tekintetében, csökkent a közúti balesetek és a közúti sérülések száma, kiüléssel haláleset egyáltalán nem történt. (Tudósítás a 3. oldalon)

Kedvezményes üdülési lehetőség az I. kerületi lakosok részére

Több éves hagyomány, hogy a Budavári Önkormányzat a kerület szociálisan rászoruló lakói és egyéb társadalmi csoportok, valamint a kerületi polgárok részére zamárdi üdülőjében (Zamárdi, Viola u. 9.) nyaralási lehetőséget biztosít.

Az üdülőt évről évre fejleszti az önkormányzat. Adottságait tekintve különálló 4-6 személyes faházakból és 2-6 személyes téglalapított épületegyüttesből áll. A tisztálkodási lehetőséget külön álló épületben férfi és női mosdóhelyiségek biztosítják. Az étkezési lehetőség több gáztűzhely és mikrohullámú-sütővel egyénileg is biztosított. Az üdülő fagyasztóládával és minden faház hűtőszekrényvel felszerelt. Az üdülő területén belül parkolási lehetőség biztosított.

A pihenést, kikapcsolódást szolgálják a sport és játékfelszerelések, a gyermekeknek hinta, homokozó, napozó, nyugágyak, közvetlen a Balaton parton két stég. A kirándulni vágyóknak kéreppár biztosított. Az üdülőben közösségi helyiség, televízió, videomagnó, könyvkölcsönzési lehetőség is a pihenni vágyók kikapcsolódását szolgálja. Az önkormányzat minden rászoruló csoport részére programok szervezésére külön pénzügyi forrást biztosít.

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének Népjelölti Bizottsága dönt a turnusbeosztásokról, térítési díjakról valamint a rászorultság feltételeiről.

A Népjelölti Bizottság 29/2016. (II. 17.) számú határozatával a kerületi célcsoportok és oktatási intézmények vonatkozásában az alábbiakról döntött.

FELTÉTELEK:

a.) Kerületi idősek:

- I. kerületben állandó bejelentett lakóhellyel rendelkezők a jelentkezés benyújtása előtt legalább 1 év időtartam szükséges
- az aki, öregségi nyugdíjban vagy rokkantsági nyugdíjban részesül,
- az a személy, akinek az egy főre jutó jövedelme nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének - 28.500,-Ft - három és félszeresét azaz 99.750,-Ft-ot.

Jelentkezni lehet személyesen a Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat I. sz. Idősek Klubjában (1015 Budapest, Hattyú u. 16.) 2016. május 9. és 2016. május 20. napjáig, hétfőtől csütörtökig 9-16 óra között, valamint pénteken 9-12 óra között.

Jogosultság igazolása:

- személyazonosító igazolvány,
- lakcímkártya,
- jövedelemigazolás - utolsó havi nyugdíjszelvény.
- egészségi állapotot igazoló orvosi szakvélemény
- TAJ kártya

b.) Gyermekes családok

az a család, ahol az egy főre jutó jövedelme nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének - 28.500,-Ft - 2,5-szeresét azaz 71.250,-Ft-ot.

Jelentkezni lehet személyesen a Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Szociális és Gyermekjóléti Szolgáltatási Központban (1012 Budapest, Attila út 89.) 2016. május 9. és 2016. május 20. napjáig, hétfőtől csütörtökig 9-17 óra között, valamint pénteken 9-13 óra között.

A jelentkezési lap az intézmény honlapján is elérhető: www.budavarszk.hu

Jogosultság igazolása:

- személyazonosító igazolvány,
- lakcímkártya, (gyermeké is)
- jövedelemigazolás,
- születési anyakönyvi kivonat (új jelentkezők és újszülöttek esetében).
- TAJ kártya (gyermeké is)

c.) A Nagycsaládosok Országos Egyesületének I. Kerületi Csoportja

esetében a rászorultság alapja a saját háztartásban nevelt három vagy több gyermek.

Jelentkezni lehet személyesen a Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Szociális és Gyermekjóléti Szolgáltatási Központban (1012 Budapest, Attila út 89.) 2016. május 9. és 2016. május 20. napjáig, hétfőtől csütörtökig 9-17 óra között, valamint pénteken 9-13 óra között.

Jelentkezési feltétel:

- a jelentkezési nyomtatvány kitöltése, amely tartalmazza az I. kerületi lakóhelyet,
- nyilatkozatot arra vonatkozóan, hogy a szülő saját háztartásában neveli három vagy annál több 18 év alatti gyermekét, továbbá az Egyesület képviselőjének hiteles igazolását, hogy a jelentkező az Egyesület tagja

- nyilatkozatot arra vonatkozóan, hogy a szülő saját háztartásában neveli három vagy annál több 18 év feletti gyermekét, továbbá az Egyesület képviselőjének hiteles igazolását, hogy a jelentkező az Egyesület tagja, gyermek nappali tagozatos jogviszony igazolása.

- személyazonosító igazolvány, • lakcímkártya, (gyermeké is), • születési anyakönyvi kivonat (új jelentkezők és újszülöttek esetében), • TAJ kártya (gyermeké is).

Ha bármilyen további kérdésük merülne fel a fentiekkel kapcsolatban, a Népjelölti Csoport munkatársai készséggel állnak a rendelkezésükre a 06-1458-3051 telefonszámon.

Judák Barnabásné dr. Varga-Kovács Emese, aljegyző

TURNUSBEOSZTÁS ÉS TÉRÍTÉSI DÍJ TÁBLÁZAT 2016. ÉV

	Célcsoportok	Időtartam	Napok száma	Térítési díj
1	idősek, kerületi	június 8. – június 16.	9	Szociálisan rászoruló: 3.700,-Ft
2	nyugdíjasok	szeptember 1.- szeptember 9.	9	Kerületi nyugdíjas: 10.000,-Ft/8 éjszaka
3	Nagycsaládosok Egyesülete 18 év alatti nappali tagozatos tanulói	augusztus 17. – augusztus 23.	7	18. életévüket betöltött jelentkezők esetében: 370,- x 6, vagyis 2220,-Ft
4	Nagycsaládosok Egyesülete 18 év feletti nappali tagozatos tanulói	augusztus 24. – augusztus 30.	7	18. életévüket betöltött jelentkezők esetében: 370,- x 6, vagyis 2220,-Ft
5	Kerületi családok	augusztus 2. – augusztus 8.	7	18. életévüket betöltött jelentkezők esetében: 370,- x 6, vagyis 2220,-Ft
6		augusztus 9. – augusztus 15.	7	

Folytatódik a Budavári Palota rekonstrukciója



A tervek között szerepel a középkori kertek visszaállítása és a Buzogány-torony látogathatóvá tétele is

A Budavári Palota déli összekötőszármányának és zárt kertjeinek műemléki felújítása címmel szervezett konferenciát az Örökség Kulturális Intézet. A Várkert Bazárban megtartott szakmai programon Rostás Péter művészettörténész, a Budapesti Történelmi Múzeum főigazgató-helyettese, Potzner Ferenc építész, művészettörténész és Potzner Ádám építész, valamint L. Simon László államtitkár beszélt a fejlesztések megvalósulásáról.

A konferenciát megnyitotta L. Simon László arra hívta fel a figyelmet, hogy a Budavári Palota épületegyüttese egy organikus fejlődés eredménye, ami a háborút követően azonban megszakadt. Ezt az állapotot szünteti meg a rekonstrukció, amit az épületek elhasználódása is indokol. Mint a Miniszterelnökség kulturális örökségvédelemért és kiemelt kulturális beruházásokért felelős államtitkára hangsúlyozta, szakemberek javaslatára, és nem politikai döntés eredményeképpen indul el elsőként a Szent István-terem felújítása, ahogyan az építészeti és művészeti kérdésekben, a továbbiakban is ezt az elvet követi a kormány. Ennek szellemében, azok az épületek visszaállítása történik meg, amiket indokolatlanul lebontottak, és rendelkezésre állnak az ehhez szükséges dokumentációk. A hiteles rekonstrukciót szolgálja a hauszmanni tervek felhasználása. L. Simon László szerint a fejlesztés a turizmus érdeke is, hiszen jelenleg a Várba látogató 3,5 millió turista csupán tíz százaléka lép a palota területére. Ezen változtatnak a remények szerint a felújítások, amelyek visszaadják a palotát a nagyközönségnek – fejtette ki az államtitkár.

A középkori kertek visszaépítésével kapcsolatban Potzner Ádám kiemelte: a Vár körüli kertek az évek során egyre nagyobb

területeket foglaltak el, népszerűségük is folyamatosan nőtt. Többféle stílusú kert épült, ami rendkívüli lehetőséget jelent a rekonstrukció során. Az építész szerint ezek közül a déli kert különleges atmoszférával bír, elérését éppen ezért minél könnyebbé kell tenni, például a palota irányából. Ehhez tartozik a gyilokjáró és a Buzogány-torony látogathatóvá tétele, kávézó pavilon, ivókutak, valamint a jelenleg az udvarokból hiányzó közvilágítás kialakítása. Potzner Ádám emlékeztetett: a rekonstrukció célja, hogy a kertek az eredeti szellemében üljüljenek meg.

Potzner Ferenc a palota E és F épülete közötti, déli összekötőszármány rekonstrukciójáról, és az itteni közlekedési útvonal kiépítéséről elmondta, hogy ezzel élő kapcsolat, műemléki kontextus létesül a keleti barokk, és a nyugati szárny között, miközben a földszinti rész továbbra is a Történelmi Múzeum előcsarnokaként működhet. Az F épület érintett homlokzata a hauszmanni tervek szerint készül el, a részleges rekonstrukció a Szent István-terem felújításához is hozzájárul.

Rostás Péter művészettörténész emlékeztetett: Zsolnay Miklós javasolta, hogy a londoni Arab Hall mintájára létesüljön egy hasonló terem az épülő Budavári Palotában. Hauszmann a Szent István-termet egyfajta ösművészeti alkotásnak szánta, ezért kapnak fontos szerepet a helyiségben a Zsolnay-kerámiák és a textilek. Helyreállítását a fotódokumentáció mellett segíti, hogy annak idején egy fakereskedő saját budai villájában felépítette a terem pontos mását. Az épületrész rekonstrukcióját megalapozó tudományos háttér munka eredményeit a nagyközönség számára is elérhetővé teszik, ahogyan a Nemzeti Hauszmann Terv honlapján és más kiadványokon keresztül az egész projekt nyomom követhető lesz.

Útjavítások a kerületben

A következő hetekben a kerület több pontján végeztet utópályák és járdajavításokat az önkormányzat. A városfejlesztési iroda megbízásából a botlásveszély megszüntetése mellett a kátyúzásra és a hiányzó pollerek pótlására is figyelmet fordít a kivitelező, a karbantartási munkálatok várhatóan május 20-ig befejeződnek.

Helyreállítják a beszakadt utópályát a Derék utca - Tigris utca kereszteződésében, a Derék utca és a Zsolt utca találkozásánál, valamint az utópályák jelentős süllyedését a Logodi utca - Korlát lépcsőnél. Szintén megszűnik a süllyedés a Fenyő utca 6. számú ingatlannál, valamint a Mészáros utca - Győző utca sarkán, ahol a MOL kút mögötti részen a víznyelő körüli burkolathibát is kijavítják. Kátyúzásra kell számítani a Logodi utca 46-50. és a Váralja utca 23. előtt, a Szabó Ilonka utcában, a Somló úton a Ballasi Intézetnél, a Szarvas tér felett, a Naphegy utcában, a Lisznyai utcában, a Toldy Ferenc utcában a Toldy lépcső közelében, a Zsolt utcában és a Derék utcában a benzinkút környezetében.



Gondolnak a gyalogosokra is, a balesetmentes közlekedés érdekében helyükre kerülnek a kifordult kockakövek a Clark Ádám téren a Sikló előtti területen, valamint a Dísz téren a Görgey szobor környezetében. Szintén a botlásveszély elhárítását szolgálja a járdahibák megszüntetése a MÁV kerítésnél a Mészáros utca 58-60-al szemben, a Mészáros utca 58 előtt, a Krisztina téri templomnál, valamint a Tigris utcában, a Derék utcában, a Csalogány utcában, a Logodi utcában és a Fenyő utcában. Megtörténik a térköburkolat kijavítása a Kosciuszko Tádé utcában, a Mészáros utca 30-nál a járdaszegélyt kell rendbe tenni, míg Mikó utca 2-4. számmal a fahelyek sérült szegélyeit is kijavítják. A Donáti utca 17.-nél és a Márvány utca 2-4. számú ingatlannál pótolják a folyóka rácsot, a Lovas út 28. számmal pedig megemelik a megsüllyedt szegélyt. A hiányzó, sérült pollereket újakra cserélik vagy lehetőség szerint javítják a Batthyány utcában a 28. és a 67. számú háznál, valamint a Várkői utcai kereszteződésben, az Apród utca 10. előtt, a Szalag utcában a kútnál, a Naphegy tér 9. számmal és a CBA előtt, illetve a Lisznyai utcában, a Naphegy utcai kereszteződésnél. A munkálatokat minden esetben úgy szervezik, hogy a lehető legkevesebb kellemetlenséget okozzák a közlekedőknek, időszakos útszűkítések azonban számítani kell.

A képviselő-testületi ülésen történt

Budavár a legbiztonságosabb kerület

(Folytatás az 1. oldalról)

Krammer György hangsúlyozta: a jó közbiztonság nem csupán a rendőrség érdeme, hanem közös munka eredménye, melyből az önkormányzat, a Kormányhivatal, a közterület-felügyelet és a polgárőrség egyaránt kiveszi a részét.

Ez a jól működő együttműködési rendszer kellett ahhoz, hogy ma kimondhassuk: Budapesten az I. kerületben a legjobb a közbiztonság – hangsúlyozta a kapitányságvezető hozzátéve, hogy ez természetesen nem jelenti azt, hogy ne lehetne előrelépni, amihez továbbra is számít az önkormányzat támogatására.

Vecsey András (Fidesz-KDNP) közbiztonsági tanácsnok emlékeztetett: egy felmérés szerint, ha lakhelyválasztásról van szó, a legtöbben az I. kerületben szeretnének élni, amiben a kiváló közbiztonságnak is komoly szerepe van.

A képviselő gratulált a körzeti megbízotti hálózat kiépítéséhez, amely a kezdetektől fogva nagyszerűen működik, ennek is köszönhető, hogy élő a kapcsolat a lakosság és a rendőrség között. Vecsey András megemlítette a kerületi katasztrófavédelem, a polgárőrség és a közterület-felügyelet munkáját, utóbbi, bár fiatal szervezet, máris bebizonyította létjogosultságát.

Dr. Nagy Gábor Tamás az önkormányzati együttműködéssel kapcsolatban arról beszélt, hogy az I. kerület bűnügyi adatai rendkívül kedvezőek. Kiemelte: ha nem történik meg egy kihágás, bűncselekmény, akkor nem kell intézkedni a rendőrségnek, ez pedig nagyban hozzájárul ahhoz, hogy ennyire kedvező a légkör, a biztonságérzet. Ehhez járul hozzá a rendőri munka eredményessége, az embereket közvetlenül érintő bűncselekmények elkövetőinek kézre kerítése, mint például a gépkocsifeltörők vagy a besurranó tolvajok elfogása - ebben az önkormányzat által épített kamera-rendszer is sokat segít.

Dr. Nagy Gábor Tamás megemlítette, hogy a kerületi kapitányság irodái tevékenységével, az eljárások formájával rendkívül elégedett az ügyesség és a bíróság. Ez azért lényeges, mert sok esetben a dokumentáció hiányosságai miatt nem lehet elítélni az elkövetőket.

Ezen a területen is sikerült előrelépni, az előző évek jó eredményeit folyamatosan felülmúlja a kapitányság. A polgármester kifejtette: az önkormányzat igyekszik mindenben támogatni a helyi rendőrséget, még tovább erősíteni a rendőrök és a városrész kapcsolatát, kialakítani azokat a szálakat, amelyek összetartják a közösséget. A következő feladatként az illegális árusítások visszaszorítását emelte ki, amelyet az évekkel ezelőtt megalkotott, és sikerre vitt graffit ellenes szabályozáshoz hasonlóan kell kezelni. Az ezekhez hasonló helyi sajátosságokat is figyelembe veszi a kapitányság, amely kiválóan együttműködik az önkormányzattal.

Krammer György szerint addig lehet fejlődni, amíg el nem éri a nulla bűncselekményt, de legalább ennyire fontos, hogy a kerületben élők jól érezzék magukat lakóhelyükön. Nincs egyszerű dolga a rendőrségnek, hiszen évente sok millió turista jön a kerületbe, ennek ellenére tavaly mindössze 34 bűncselekményt követtek el a Vár területén külföldiek sérelmére. Hozzátette: a körzeti megbízotti hálózat nagyszerűen teljesít, kedvezőek a visszajelzések, a lakosság egyre többször fordul a környezetében tevékenykedő körzeti megbízottokhoz, a kapitányságvezető éppen ezért mindenkit arra biztat, hogy bátran keressék fel a „saját” rendőröket. Véget ért a kamerákkal kapcsolatban arra hívta fel a figyelmet, hogy az eszközök nem váltják ki az utcán szolgálatot teljesítő rendőröket, ugyanakkor

elrettentő erővel bírnak: nem véletlen, hogy a bűnözők nem szívesen jönnek az I. kerületbe.

10 millió forint egy parkolóhelyért

Módosították a parkolóhely létesítési kötelezettségről szóló rendeletet. Az építkezéssel vagy rendeltetési mód változással kapcsolatos parkolóhely-létesítési kötelezettséget, meghatározott díj ellenében, az önkormányzat teljesíti a kérelmező helyett. A jövőben lakás létesítéskor lakásonként 2 millió, minden más esetben az OTÉK szerinti területegységenként 10 millió forint a díj összege.



Csányi Éva főépítész elmondta, hogy az eredeti rendelet több mint tíz éve készült, azóta rengeteg változott a jogi és gazdasági környezet, ezért vált szükségessé a módosítás. A szabályozás azokra a fejlesztésekre vonatkozik, amelyeknél csak földfelszínen és közterületen oldható meg a parkolás. A parkolóhely megváltási díjat közlekedésfejlesztésre és parkolóhely bővítésre fordítja az önkormányzat. Csányi Éva hangsúlyozta: a nem lakófunkció esetében, parkolóhelyenként alkalmazott 10 millió forint arra ösztönzi a beruházókat, hogy ne az autóforgalmat növelő fejlesztésekbe fogjanak.

Váradiné Naszályi Márta (PM) szerint a történelmi városrészek, így az I. kerület sem bírja el a fokozott közlekedési terhelést. Ezért olyan szabályozásra lenne szükség, ami akadályozza az autóbehajtás volumenének növekedését. A képviselő kifejtette: a közlekedésfejlesztés nem egyenlő a parkolóhelyek létesítésével. Éppen ezért szemléltetváltásra van szükség, és nem arra, hogy a parkolóhelyek megváltása után fizetett összegekből újabb parkolók épüljenek.

A tévedések elkerülése érdekében dr. Nagy Gábor Tamás mindehhez annyit tett hozzá, hogy az elkülönített számlára érkező összegeket a közlekedés feltételrendszerének humanizálására, javítására fordítja az önkormányzat.

Változik a vári parkolás rendje

Módosította a képviselő-testület a kerület közterületein a járművel várakozás díjának és a várakozási hozzájárulás kiadásának szabályozásáról szóló rendeletet. Ennek lényege, hogy az önkor-

csival hozzájárulás nélkül behajthat és időtartam korlátozás nélkül várakozhat, akinek úti célja a Rendelet 1. mellékletében meghatározott kedvezményezett szervezeteknél vagy az adott címen van.

(2) A kedvezményezett szervezetekkel az Önkormányzat határozott, egy éves időtartamú megállapodást köthet. A megállapodás alapján a kedvezményezett szervezet jogosult az erre a célra rendszeresített készülék használatával igazolás kiadására. (továbbiakban: kódolás).

(3) A védett övezetbe behajtó személygépkocsi után a várakozási díj megfizetése a kódolás alapján, az alábbi módon történhet: - a személygépkocsi vezetője vagy - a kedvezményezett szervezet által.

(4) Amennyiben a várakozási díj a kedvezményezett szervezet által kerül megfizetésre, arról utólag, havonta, tételes elszámolás alapján az Önkormányzat a kedvezményezett szervezetnek számlát állít ki.

(5) Az Önkormányzat a kódolást rendszeresen ellenőrzi. Amennyiben a kedvezményezett szervezet a kódolást a jelen rendelettel és a megállapodástól eltérően végzi, az Önkormányzat jogosult a megállapodást azonnali hatállyal felmondani.

2. § A Rendelet kiegészül a jelen rendelet 1. mellékletével.

3. § Jelen rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba és a hatályba lépését követő napon hatályát veszti.

dr. Nagy Teodóra jegyző dr. Nagy Gábor Tamás polgármester

mányzat aktualizálta azon kedvezményezett szervezetek (intézmények, éttermek, szállodák) körét, amelyekhez ügyintézés, vagy más célból érkező ügyfelek (vendégek) időkorlátozás nélkül parkolhatnak a Budai Vár sorompókkal védett területén. A parkolás díját a szervezet, vagy az autós fizeti meg, miután kiködjölják a parkolási jegyet.

Nagy Teodóra jegyző az előzményekről szólva elmondta, hogy a februárban elfogadott, vonatkozó fővárosi rendeletben foglalt kedvezményezett kört az önkormányzat kiszélesítheti, illetve egyedi megállapodást köthet. Szigorítás, hogy a megállapodások mostantól egy évre szólnak, és visszaélés esetén bármikor felmondhatók.

Váradiné Naszályi Márta arról beszélt, hogy a Vár területén a KEOP szerződésnek megfelelően megszünik a parkolás, ezért érthetetlen, hogy miért kapnak parkolási lehetőséget ezek a cégek. Többségükben vendéglátóhelyekről van szó, melyek a vendégeik számára biztosítanak a kedvezményes vári behajtás és parkolást. A képviselő nem érti, milyen alapon választották ki a kedvezményt kapó szervezeteket, vállalkozásokat, amelyek 60 forintos parkolási díjat biztosíthatnak a hozzájuk érkezőknek. Szerinte a mélygarázsokban kellene kedvezményt adni számukra.

Válaszában dr. Nagy Gábor Tamás emlékeztetett: a vári lakossági parkolás megszüntetéséről egyelőre nincsen szó. Az itt élők továbbra is megkapják a korlátlan ki- és behajtás lehetőségét, míg a kedvezményben részesülő szervezetek hozzájárulást fizetnek a beléptető-rendszer üzemeltetéséhez. A polgármester rámutatott: a kedvezményezetti kör meghatározásával legalizálható és pontosan nyomon követhető az itt működő intézményekhez, vendéglátóhelyekhez irányuló behajtás. Visszaélés esetén a kedvezményt megvonja az önkormányzat.

Kulturális funkciót kaphat a Magdolna-torony

Pályázatot írt ki a Kapisztrán téri Mária Magdolna-torony öt éves kulturális, turisztikai hasznosítására az önkormányzat. Mivel a felhívásra érkezett egyetlen pályázat mindenben megfelelt a feltételeknek, így a képviselő-testület elfogadta az ajánlatot.

A feltételrendszert úgy alakította ki a hivatal, hogy ha eltérnek az engedélyekben foglaltaktól, az önkormányzat elállhasson az öt évre szóló szerződéstől. Szintén a kerület érdekeit védi, hogy minden változtatáshoz, építéshez tulajdonosi hozzájárulás szükséges, ami garanciát jelent a szabályszerű megvalósításra.

Váradiné Naszályi Márta örömtelinek nevezte, hogy akadt egy pályázó, aki mindenben megfelelt a kiírásnak. Szerinte más üzlethelyiségek esetében is hasonló kedvezményeket kellene biztosítani, ebben az esetben nem lenne 115 kiadatlan önkormányzati helyiség a kerületben.

Veress Dávid (DK) javasolta, hogy a kerület kártyával kedvezményesen lehessen igénybe venni az induló szolgáltatásokat.

Dr. Nagy Gábor Tamás szerint nehéz lenne átfogó és minden helyiségre kiterjedő pályázati feltételeket meghatározni. Jelen esetben egyetlen pályázó jelentkezett, aki havi 300 ezer forintot fizet azért, hogy turisztikai látványosságot hozzon létre a Kapisztrán téren.

A polgármester támogatja Veress Dávid javaslatát, ígéretet tett arra, hogy a szerződés megkötését megelőzően erről egyeztet a pályázóval. Mivel a Budapest Kártyára jár kedvezmény, a polgármester szerint valószínűleg az I. kerület kártya elfogadásának sem lesz akadálya.

MEGHÍVÓ

A Budavári Önkormányzat tisztelettel meghívja Önt és családját
2016. május 20-án, pénteken 18.00 órakor
a Kerület Napja alkalmából tartandó Budavár Díszpolgára kitüntető cím átadására a Városházára (Kapisztrán tér 1.).
A Budavári Önkormányzat képviselő-testülete 2016. évben **Rabati Magda tanárnőt** választotta Budavár díszpolgárává.

Parkolóhely létesítési kötelezettség módosítása

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének 5/2016. (IV. 28.) önkormányzati rendelete a parkolóhely-létesítési kötelezettségről szóló 9/2005. (IV. 29.) önkormányzati rendelet módosításáról

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 41.§ 1. pontja szerinti hatáskörében eljárva a következőket rendeli el:
1.§ (1) A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének a parkolóhely-létesítési kötelezettségről szóló 9/2005. (IV. 29.) Kt. rendelete (a továbbiakban: Rendelet) 1.§ (1) bekezdésének b) pontja hatályát veszti.

(2) A Rendelet 1.§ (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: „(2) A rendeletet a 2012. augusztus 6-án hatályos OTÉK 42. §-ában szabályozott, valamint a BVKSZ-ben, illetve jelen rendelettel szabályozott parkoló létesítési kötelezettség teljesítésével összefüggésben lehet, illetve kell alkalmazni.”

2.§ (1) A Rendelet 2.§ (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: „(1) A Budavári Önkormányzat az e rendeletben szabályozott feltételek fennállása esetén, a rendeletben szabályozott módon biztosítja, hogy az építéssel, rendeltetési mód változással kapcsolatban felmerülő parkolóhely-létesítési kötelezettségét – meghatározott díjért – a Budavári Önkormányzat teljesíti az építető vagy kérelmező helyett.”

(2) A Rendelet 2.§ (3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: „(3) A Budavári Önkormányzat a befizetett átalánydíjakat elkülönített főkönyvi számlán kezeli és azt közlekedésfejlesztésre, parkolóhelyek kialakítására fordítja.”

3.§ A Rendelet 3.§ (3) bekezdése hatályát veszti.

4.§ (1) A Rendelet 4.§ (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: „(1) A parkolóhely biztosításra vonatkozó kérelmeket az építető a vonatkozó építési, fennmaradási és/vagy rendeltetési mód változási engedélyezési dokumentáció, valamint parkolási mérleg csatolásával az Önkormányzat Vagyoniróddján terjeszti elő.”

(2) A Rendelet 4.§ (5) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: „(5) A parkoló biztosítással kapcsolatos átalánydíj összege a következő:

a) lakás létesítése esetén 2.000.000.-Ft/lakás,
b) minden egyéb esetben 10.000.000.-Ft/OTÉK szerinti területesség.”

5.§ A Rendelet 6.§ (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: „(1) A Budavári Önkormányzat a parkolóhely létesítési átalánydíjak felhasználásáról minden évben a költségvetés elfogadásával dönt.”

6.§ (1) Ez a rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba. (2) E rendeletet a folyamatban lévő ügyekben is alkalmazni kell.

dr. Nagy Teodóra jegyző

dr. Nagy Gábor Tamás polgármester

Röviden

Szociális ruhavásár

A Magyar Vöröskereszt szociális ruhavásárt szervez a rászoruló lakosok számára. Az akció során kedvezményes áron vásárolhatnak használt ruhaneműt, gyermek, női, férfi ruházatot és játékokat. Az akció helye: 1024 Budapest, Széll Kálmán tér 3. II. emelet. **Időpont: 2016. május 23. (hétfő) 08.00-16.00-ig.** Telefon: 212-2783, 212-2811. A szociális vásárra elsősorban gyermeküket egyedül nevelő szülők, kisnyugdíjasokat és kiskeresetű lakosokat várunk.

Szenior jóga

Szeretettel várjuk az 50 év feletti érdeklődőket, akik javítani vágnak fizikai és szellemi állapotukon, illetve szeretnék megtartani frissességüket. Az órák az izmokra, ízületekre ható, emésztőrendszert harmonizáló, energiablokkokat felszabadító, egyensúly-érzéket, koncentráció képességet fejlesztő biztonságos testgyakorlatokból állnak. Öltözet: kényelmes nadrág, póló. Szeretettel várunk minden érdeklődőt **keddenként délelőtt 10.30-11.30-ig.** Részvételi díj: 800.-Ft/alkalom A foglalkozásokat Horváth Beáta jógaoktató tartja. Helyszín: Budavári Szociális és Gyermekjóléti Szolgáltatási Központ II. sz. **Idősek Klubja (1013 Budapest, Roham u. 7.)** Érdeklődni lehet telefonon: Bokodi Ferencné klubvezetőnél 061/375-9486.

K.Á.

Varga-Sinai Gizella kiállítása
a Várkert Bazárban

Egy fecske két hazája

Varga-Sinai Gizella *Útleírás* című vándorkiállítását, amely 2007-ben Finnországban kezdte meg kalandos útját, most hetedik, a művész nő szerint, eddigi legfontosabb állomásához érkezett, a Várkert Bazárba. A perzsa és magyar képzőművészetet elegyítő tárlatot a Budapesti Tavasz Fesztivál keretében rendezték meg.

„Mindez egy furcsa sakkjátszma csupán: / A Sors s az Ember játsszák nagybután, / a figurák lépnek ide-oda, / majd kiütköznek egy a más után.” hangzott el perzsául, s magyarul Omar Khajjám, perzsa költő és tudós *A mulandóság mámore* című költeménye Orosz Antal és Simira Sinai tolmácsolásában, a különleges kiállítás megnyitóján.



Dr. Lévai Anikó nyitotta meg Varga-Sinai Gizella kiállítását

Dr. Lévai Anikó, a miniszterelnök felesége úgy mutatta be Varga-Sinai Gizellát, mint azt a magyar nőt, aki a 3000 esztendő perzsa kultúrájának, Irán művészeti életének jeles szereplője. Számos világot járt kiállítás mellett, negyvennél több színházi előadás és film díszlettervezőjét, színészt tisztelhetjük benne.

– Elégedett, magával és környezetével békében élő, feltűnően boldog alkotó – fogalmazott Lévai Anikó, majd így folytatta: – Ezt a révbé értséget azoknál tapasztalhatjuk, akiknek élete nyughatatlan volt, akik körül zajlott a történelem.

Varga Gizella operaénekes édesapjával, közel ötven éve utazott Bécsbe, ahonnan nem tért vissza Magyarországra. Később azonban a szeretet visszavezérelte szülőhazájába. Mint Lévai Anikó mondta: az életében gyűjtött kincseit hozta haza nekünk, akár valami útítást.

– Az egyik életutat ábrázoló képén tornacipők lenyomatából teremt egyszerre XX. századi és a perzsa múltat idéző hangulatot – beszélt a kiállító művéről megnyitójában Jankovics Marcell, a Magyar Művészeti Akadémia alelnöke, kiemelve: Varga-Sinai Gizella világának meghatározója az álomszerűség, a varázslat, a többrétegűség. A többrétegűség kapcsán az alelnök felhívta a figyelmet, hogy több műben alig észrevehető módon, a perzsa környezetben olyan magyar történelmi relikviák vehetők észre, mint például Rákosi Mátyás portréja egy köpeny díszes himzései közt.

– Egyszer azt kérdeztek tőlem, melyik országot szeretem jobban? Erre én azt válaszoltam: kérdezitek a fecskétől, hogy ősszel miért utazik délre? – mesélte Varga-Sinai Gizella, s úgy jellemezte magát, mint a tékozló fiút, aki visszatérve a szülői házba, bemutatja mindazokat a kincseket, amiket idő közben talált. A kiállítás május 15-ig tekinthető meg a Várkert Bazár Déli palotáiban. D. A.



„Színház az egész világ...”

A Tabán mozi időről időre megnyitja vetítőtermét a kerületi érdeklődők előtt. Az *Ünnepre hangolva* sorozat keretében – a Budavári Önkormányzat támogatásával – április 21-én Shakespeare *Ahogy tetszik* című vígjátékának színházi felvételét láthatja a közönség. Az előadás után dr. Nagy Gábor Tamás polgármester Hanák Gábor történész-fimrendezővel, a Cseh Tamás Archívum vezetőjével beszélgetett.

Shakespeare halálának négyszázadik évfordulója alkalmából világszerte különleges rendezvényekkel hívták fel a figyelmet az angol reneszánsz író és rendező életművére. A Tabán moziban levetített előadást eredetileg 1983-ban – nem sokkal megnyitása után – mutatta be a budapesti Katona József Színház. A színmű Shakespeare úgynevezett „nagy vígjátékai” közé tartozik, cselekménye a hatalom és a szerelem körül forog. A jelenetek többségének színtere az erdő, ahol szabadság honol: a száműzött herceg kíséretében valamennyi úr bátran kimondhatja a véleményét, a derék pásztorok megsegítik a rászorultakat és a szerelmesek párokra találnak.

A darab egyik érdekessége, hogy Sinkó László, Rajhona Ádám, Benedek Miklós, Szacsavay László, Udvaros Dorottya, Gáspár Sándor, Eperjes Károly, Csomós Mari mellett Aminest, a száműzött herceg kíséretében lévő nemes – aki egyes elemzők szerint valójában Shakespeare alakja – Cseh Tamás játszotta. A vígjáték tévéfelvétele megőrizte azt a korszerű játékképzést, amelyet az 1980-as években Székely Gábor igazgató és Zsámbéki Gábor rendező honosított meg a Katona József Színházban.

A filmvetítést követően dr. Nagy Gábor Tamás bemutatta a közönségnek a nézőtér helyét foglaló Császár Bíró Évát, Cseh Tamás fe-

leségét és fiát, András, aki ezen a vetítésen látta először a közel harminc évvel ezelőtti Shakespeare előadást.

A filmklub házigazdája úgy fogalmazott, hogy a színház kitért a választás a Shakespeare évfordulóra. Bár az élő színi előadások varázsa nehezen visszaadható, az *Ahogy tetszik* televíziós felvétele meglepő módon felidézte a három évtizeddel korábbi előadás hangulatát.

Hanák Gábor a Katona József Színház, az előadás és a filmfelvétel történetéről mesélt a közönségnek. Elmondta, hogy a színház társulatát 1982-ben, az akkori Nemzeti Színház kiválasztott színészeivel hozta létre az alapító igazgató és főrendező. Az *Ahogy tetszik* című vígjátékot közel kilencven évvel ezelőtt, a Magyar Televízió 1987. július 4-én, az utolsó előadást rögzítette.

Az archívum vezetője a továbbiakban felidézte Cseh Tamás színészi pályájának állomásait, amelyek közül az első – 1973-tól – a Huszonötödik Színház volt. A társulat később a Várszínházban talált otthonra, majd a Várszínház a Nemzeti Színház játszóhelye lett és végül a Nemzetiből alakult a Katona társulata. Cseh



Dr. Nagy Gábor Tamás polgármester és Hanák Gábor történész-fimrendező a Tabán moziban, az *Ünnepre hangolva* sorozat áprilisi rendezvényén

Tamás a kezdetektől 1998-ig az együttes teljes jogú tagja volt, otthon érezte magát a színészek között.

Dr. Nagy Gábor Tamás zárszavában arra hívta fel a figyelmet, rendkívül fontos, hogy összegyűjtik és óvják a felvételeket. A Cseh Tamás Archívumban, amely az Országos Széchényi Könyvtár önálló részlegeként jött létre, a művész életművét teljes körűn dokumentálják és munkásságának emlékeit saját korának, valamint környezetének tükrében őrzik meg.

Az emlékest végén Cseh Tamás és Bereményi Géza Dal a ravaszi Shakespeare Williamról című szerzeménye hangzott el, felvételről. -r-

Vasarely kiállítás a Francia Intézetben

Ki ne ismerné a jellegzetes, színes térhatású grafikákat vagy a fekete-fehér, pozitív-negatív ábrákat, amelyeken az egymásba süllyedő kockák és csökök kínálnak vizuális játékokat a szemlélődőnek. A Szépművészeti Múzeum és a Francia Intézet a Galerie 17-ben közös kiállítással emlékezik az op-art és a geometrikus absztrakt művészet magyar származására, alkotójára, Victor Vasarelyre.

A kiállítás apropója a képzőművész születésének 110., halálának közelgő 40. évfordulója. A tárlat a művész három sorozatát (Gordes, Hommage a J. S. Bach, Cinétique N. B.) mutatja be az érdeklődőknek, 35 szitanyomatot, egy festményt és egy sokszorosított színes plasztikát kínálva a látogatóknak. A művek az 1940-es és az 1970-es évtized között születtek, ez volt az az időszak, amikor Vasarely képzőművészként tekintett önmagára.

A kiállítás kurátorai, Imre Györgyi és Orosz Márton, a Vasarely Múzeum művészettörténészei számos új élettrajzi adatra bukkantak az alkotó családtörténetét kutatva. Az egyik most nyilvánosságra került érdekesség, hogy a művész eredetileg nem Vásárhelyi, hanem – édesanyja nevét kapva – Császár Győzőként született. Rövidesen azonban Vásárhelyi Győző pincér feleségül vette Császár Annát, és közös gyermeküket is a nevére vette. A pécsi születésű, majd Pöstyénben nevelkedett fiatalember 1919-ben költözött családjával Budapestre.



Reklámgrafikusnak indult, Bortnyik Sándor Bauhaust oktató iskolájába, a Műhelybe járt. 1930-ban költözött Párizsba, ahol kiadóknál és nyomdáknál reklámgrafikusként dolgozott. Az 1940-es évek elején választotta a művészi pályát. Képzőművészi előképzettsége és a francia nyomdatechnika magas színvonala

tette lehetővé, hogy bizonyos nyomataiból kifogástalan minőségben készüljenek akár 200 példányos sorozatok is.

A Francia Intézet galériájában látható kiállítás az óbudai Vasarely Múzeum gyűjteményéből válogatott anyag, amely a sokszorosított szitanyomatokat (szerigráfikat) és plasztikákat helyezi a középpontba, de a kiállításon látható a művész Tlinko-F című akrilfestménye is.

Vasarely munkáival igyekezett a művészetet megszabadítani „elitista” hagyományaitól. Jelmondata az 1950-es évektől így hangzott: „a művészet legyen elérhető mindenki számára!”. A művészet demokratizálása jegyében szerette volna, ha szélesebb rétegek jutnának hozzá a magas művészethez, ezért vált programjává a sokszorosított grafika és a multiplika.

A tárlat sajtóbejáráson Pierre Vasarely, az alapításának negyvenedik évfordulóját ünneplő Vasarely Alapítvány elnöke arról beszélt, hogy nagypapa egész életében szorosan kötődött szülőhazájához. Első ízben 1969-ben adományozott műveiből Magyarország számára, majd Pécsen és Óbudán is múzeumot alapított, akárcsak a francia Gordes-ban és Aix-en-Provence-ben. Ez utóbbi kisvárosban idén – a művész emlékével együtt – Magyarország évét is ünneplik.

A Vasarely: Szerigráfikák, multiplikák című kiállítás június 18-ig, ingyenesen látogatható a Francia Intézetben. Nyitva: keddtől péntekig 10-től 19 óráig, szombaton 10-től 17 óráig. a.



Beethoven Budán

BUDAI VÁR, 2016. MÁJUS 5-8.
BEETHOVEN KONCERTSOROZAT AZ 1800. MÁJUS 7-I HANGVERSENY 216. ÉVFORDULÓJÁN

Beethoven emlékhangverseny Vásáry Tamással

A magányosság „sötétbarna zenéi”

Dr. Nagy Gábor Tamás polgármester a tavalyi emlékhangverseny záró rendezvényén jelentette be, hogy 2016-ban Vásáry Tamás Kossuth-díjas zongoraművész lesz a május 7-i Beethoven Budán emlékhangverseny szólistája. A budavári zenebarátok közül sokan egy éve várják ezt az estét. A koncertről és Beethovenról alig néhány nappal a fellépés előtt beszélgettünk a Nemzet Művészeivel.

♦ Zongoraművészként milyen viszonyt ápol Beethovennel?

- Gyerekkorom óta nagyon sokat játszom a műveit, Chopin és Liszt mellett ő a leggyakrabban játszott zeneszerző a repertoáromon. Az 1990-es évek közepén, a Zeneakadémián bemutattam a teljes Beethoven-ciklust az összes szimfóniával, versenyművel és nyitánnyal és a 2017/18-as évadban újra erre készülök.

Beethoven egy ránk maradt levélben arról ír, hogy számára a legnagyobb erény az erő. Egész pályáján valóban ezt az elvet képviselte, pedig három hatalmas dráma érte élete során. Sanyarú gyerekkora volt, mert alkoholista apja a folyamatos pénzszerzés érdekében kihasználta fiát. Az ifjú Beethoven azonban harcolt és szembefordult a sorsával és hatalmas értéket teremtett az emberiségnek. A második tragédia boldogtalan magánélete, azaz a Josephine Brunsvikhoz fűződő szerelem, amely az arisztokrata grófnő és a polgári származású zeneszerző között nem végződhetett házassággal. Titkos kapcsolatuk egész életükön keresztül húzódogált, erről szól a távoli kedveshez című dalciklus is. Utoljára Teplitzben találkoztak, amelyre pontosan kilenc hónappal Josefine egy kislánynak adott életet. A gyerek a Minona nevet kapta, amely visszafelé olvasva azt jelenti: Anonim...

Beethoven életének harmadik tragédiája, a siketsége. Harminc éves korában már tudta, hogy teljes siketség vár rá.

♦ Egyéb elfoglaltságai mellett naponta mennyi időt tölt gyakorlással?

- A zongoraművésznél – épp úgy, mint egy ballet-táncosnánál – akármilyen rövid fellépésről is legyen szó, fizikailag formába kell jönnie.



Vásáry Tamás Beethoven szonátákat játszik majd az emlékkoncerten

Ilyenkor naponta három-négy órát gyakorolok, de ha nagyon zsúfolt a napom, két-három órát akkor is a zongora előtt töltök. Tegnap [május 1-én] este a 120 éves Vígszínház galaestjén jártam, ami éjjel fél 1-kor ért véget. Egy óra kor értem haza és leültem a zongorához gyakorolni azt a bizonyos három órát, amit napközben nem tudtam.

♦ Hogyan készül a Beethoven Budán rendezvényre és milyen műsrot választott a budavári emlékkoncertre?

- Az emlékkoncerten Beethoven középső alkotói korszakában született szonátákat játszom: a Pathétique-et, a Les Adieux-t, a Holdfényt és az Appassionata-t. Néhány év eltéréssel valamennyi abból az időből származik, amikor Beethoven Budán adott hangversenyt. E szonáták lassú tételei magányosságot fejeznek ki, én „sötétbarna” zenéknek nevezem őket. Érdekes azonban, hogy amikor a zeneszerző a legmagányosabb volt, akkor írta a legvidámabb műveit is például a Második Szimfóniát és az

Opus 31-es Es dúr zongoraszonátát. Ha kérnek ráadást akkor ebből is szeretnék megmutatni egy tételt a közönségnek. A hallgatóság egyébként igényli és kedveli, ha a zeneművek előadása előtt beszélek a szerzőről és a művekről, ezért szeretnék néhány gondolatot megosztani a koncertlátogatókkal.

♦ A számos szakmai elfoglaltságai között mivel foglalkozik a legszívesebben?

- A Magyar Rádió főzeneigazgatójaként továbbra is dirigálok a zenekart, velük és szólistaként is eleget kell tennem külföldi meghívásoknak. Bevallom, kevesebbet szeretnék zongorázni és gyakorolni, sokkal inkább az életregényemet kívánom folytatni. Az Üzenet című kötet első része után most fog kijönni a második és ezután akarom megírni a folytatást. Különböző figyelemmel követem a fesztivált, amelynek egyik visszatérő közreműködője a nagyon tehetséges Balázs János fiatal Liszt-díjas zongoraművész, akit saját felfedeztettemek és immár kollégámnak mondhatok.

Rojkó A.

Örömóda Szalonna és bandájával

Május 7-én újabb helyszínt hódít meg a Beethoven Budán koncertsorozat. A Hagyományok Háza az idén először ad otthont olyan hangversenynek, amelyet a fesztivál keretében tartanak. A Beethoven és a magyar népzene című program a négy napos rendezvény egyik legérdekesebb programjának ígérkezik. A próbaidőszakban Pál István „Szalonna” Liszt-díjas prímással beszélgettünk.

♦ Milyen a személyes kötődése Beethovenhez?

- Gyerekkoromban édesapám sokszor vezényelt Beethoven műveket a kijevi Operaházban, mostanában pedig a feleségem, Czébély Beáta zongoraművész gyakorol otthon Beethoven szonátákat. A bécsi mester hozzám is közel áll, szeretem a zenéjét, ám arra soha nem gondoltam, hogy valaha olyan koncerten játszom majd, amely Beethoven és a magyar népzene kapcsolatát keresi.

♦ Hogy kerül a csizma az asztalra, azaz, hogyan kerül a népzene a Beethoven fesztiválra?

- Több évvel ezelőtt felmerült a gondolat, hogy a klasszikus és a jazz koncertek mellett legyen népzenei jellegű hangverseny is. Végeztem némi zene-történeti kutatást, hiszen ez olyan kihívás, amellyel az ember szívesen foglalkozik. Liszt, Brahms vagy Haydn egyaránt kötődik a kárpát-medencei népzenehez, Beethovennél azonban – hiába is keressük – nincs ilyen kapcsolat. Igaz, az egyik szimfóniájában feltűnik egy verbunkos témafoszlány, de ez nem jogosít fel minket arra, hogy azt mondjuk, Beethoven e dallamot a magyar népzeneből merítette. Talán érdekesen hangozna, ha Beethoven dalmokát népi stílusban játszanánk, ám túl sok köze nem lenne a valósághoz. Fából vaskarikát az ember nem akar csinálni. Végül azt javasoltam, hogy kövessük zenékké azt az utat, amit Beethoven megtett Bécs városától Budáig.

Vajon mit hallott volna, ha megállt volna, megszállt volna, a városban sétált volna, vagyis mutassuk be azt a magyar népzenei, illetve városi cigányzenei, amely körülvette ezt a korszakot. A műsor a barokk zene végétől indul és a nemzeti romantika virágkoráig jut el. Akkoriban jelent meg a zenekarokban a cimbalom, a tárogató, így egyfajta történeti bemutatást is hallhat a közönség. Biztos vagyok abban, hogy a népzenei koncertekre járók úgy érzik majd, hogy klasszikus zenét, a klasszikus muzsika barátai szerint pedig népzenei játszanak.

♦ Kikkel muzsikál majd együtt?

- A törzscsapat a Szalonna és bandája lesz: Pál Eszter (ének), Pál István „Szalonna” és Gombai Tamás (hegedű); Karacs Gyula (brácsa), Ürmös Sándor (cimbalom), Gera Attila (fúvós hangszerek), Doór Róbert (bőgő). Vendégként meghívtam a magyar cigányzenei élet egyik legnagyobb primását, Radics Ferencet, aki zeneakadémiai tanulmányait Beethoven városában, Bécsben fejezte be.

A különböző zenei világok „összezsírozásában” Kelemen László, a Hagyományok Háza igazgatója segített. Ő mindkét zenei világot jól ismeri, hiszen népzene-kutató, ugyanakkor klasszikus zeneszerzőként is diplomát szerzett. A koncert bevezető dallamai után elmondja majd a nézőknek, hogy a fel-



A koncerten felidézük milyen korabeli muzsikát hallhatott a Mester, amikor Magyarországon járt

csendülő zenék hogyan kötődnek egymáshoz, és miképp fejlődtek tovább. A rövid ismertetőt követően – akár egy klasszikus koncerten – megszókítás nélkül játszunk majd a dallamokat.

♦ Úgy hírlík, a közönségnek jut egy kis meglepetés is...

- Régen minden falusi táncrend hagyományosan a Rákóczi-marssal zárult, ezt játszotta utolsóként a zenekar. Néhány éve Szászcsáváson hallottam először, amikor egy mulatság végén a helyi banda rávágta sebes csárdásában az Örömódat – természetesen abban a stílusban, ahogy a csávásiak muzsikálnak. (Nem voltak ezzel egyedül, mert amikor Beethoven Örömódját himnuszává választotta az Európai Unió, elég sok zenekar megtanulta azt.) Mi is ezzel fogjuk befejezni a koncertet, nálunk az Örömóda egy három húrú brácsán, a banda kíséretével fog megszólalni.

R.A.

Beethoven-improvizációk

A művészek szerint kizárólag a Beethoven fesztivál alkalmából, egyetlen estére alakult az a különleges formáció, amelynek tagjai az improvizáció hazai mesterei. A május 6-án este 9 órakor kezdődő koncert helyszíne a Várkert Bazár. A hangversenyről Balázs János Liszt-díjas zongoraművészzel beszélgettünk.

♦ Beethoven vajon mit szólna a műveiből összeállított improvizációkhoz?

- Valószínűleg kedvére lenne, hiszen a rögtönzés az általa alkotott műfajokban, így a fantáziákban, a bagatellekben és a variációkban is ismert volt. Lajkó Félix-től és tőlem sem áll távol ez a műfaj, két évvel ezelőtt a budavári közönség előtt is bemutakoztunk Beethoven-improvizációkkal. Az előzetes személyes beszélgetések nyomán az idei fesztiválra különleges felkérést kaptunk. A szervezők azt kérték, olyan hangszeres is szólaljanak meg, amelyek távol állnak a klasszikus kor hangzásvilágától. Mutassuk meg, mire lett volna képes Beethoven, ha ismerte volna ezeket a zeneszerszámokat.



Balázs János muzsikustársal Lajkó Félix, Ferenczi György és Balogh Kálmán lesznek

♦ Kiket választott muzsikustársként erre a különleges estére?

- Lajkó Félix-szel sokat játszottunk együtt zongora-hegedű felállásban, de ezúttal az intenzívebb hegedű helyett Félix citerán játszik majd. Ez a hangszer, ebben a műfajban még felfedezésre vár. Balogh Kálmán a klasszikus zenében, népzeneben, jazzben és a kortárs zenében egyaránt elismert muzsikus cimbalmon improvizál, és negyedikként hazánk egyik legzseniálisabb szájharmonika-művésze, Ferenczi György csatlakozik hozzánk. A szájharmonika egészen apró hangszer, de Ferenczi Gyuri különleges módon szólaltatja meg.

♦ Milyen hangzásvilágban telik majd az este?

- A citera, a cimbalom és a zongora a húrok, az ütők és a pedálok révén némiképp rokon hangszeres, a négyes felállásban a szájharmonika a kakukktójás. A zongorán minden mű eredeti változatban csendül fel, a többiek erre improvizálnak majd cimbalmon, citerán és szájharmonikán és néha természetesen én is bekapcsolodom a rögtönzésbe. A Fonó Budai Zeneházban tartjuk a próbákat, ahol könnyen megteremtjük a zenei párbeszédet. Szólistaként annyira különböző pályán mozgunk, hogy a klasszikus alapú összehatásban lesz egy kis világzene, némi jazz és egy kis cigányzene is. Képzelnék el az estét egy stílusokkal teli hatalmas tállék, amelyből időnként merítünk egyet-egyét. Mindezzel együtt igazi Beethoven-estet élvezhet a közönség, amelyen elhangzanak majd a legismertebb művek, a Für Elise, az V. és a VII. szimfóniák ismert dallamai, az Örömóda, a Holdfényt szonáta, az Appassionata, a Kreutzer szonáta és néhány rondó, amelyekre remekül lehet improvizálni.

♦ Két nappal a koncert után, május 8-án este a Szent István Bazilika előtt ad ingyenes hangversenyt. Milyen műsorról készül?

- A Zenergia című szabadtéri hangversenyre elsősorban a fiatalokat és a családokat várom. Liszt műveiből játszom olyan népszerű dallamokat, amelyeket sokan a telefonjuk csengőhangjaként választanak. A koncerten elhangzik többek között Liszt Ferenc Szerelmi álmok, a II. Magyar rapszódia, a Vigasztalások és a Nagy kromatikuss galopp című műve, valamint az Erdősongás etűd is. A koncert alatt a Bazilikát a zenéhez igazodó, mozgó fényfestéssel világítják meg.

-a-

Programok



Mesemúzeum

(I., Döbrentei u.15.)

Május 7., szombat 11 órától: Nyílik a Mesemúzeum kincseskamrája!

Hogy kinek mi fontos és miért? Erről mesélnek a kortárs írók és a gyerekek. Ajánlott korosztály: 6-10 éves korig, 60 perc.

Május 14., szombat 11 órától: Mesetánc, táncos-mesés foglalkozás. Ma a távoli Kazahsztánba repülünk a mese szárnyán. Az állatok vetélkedéséről hallgatunk meg egy mesét, miközben szavak nélkül, sok mozgással és táncal megidézzük a mese szereplőit és történetüket. A foglalkozást Götz Andrea táncpedagógus vezeti. Ajánlott korosztály: 3-8 éves korig, 45 perc.



Május 16., hétfő 10 órától: Pünkösdi Királyság. Egész napos ingyenes családi programok a Tabánban Budapest Főváros Önkormányzata támogatásával. Koncertek, bábelőadások, pünkösdi király- és királynőválasztás próbatételekkel. Ajánlott korosztály: 6-99 éves korig.

Május 21., szombat 11 órától: Magyar népmesék. Az Alexandra Kiadó és a Mesemúzeum közös programja, ahol a Magyar népmesék című sorozat kötetéből hallgathatnak meg a gyerekek egy magyar népmesét, utána pedig elkészíthetik a történethez kapcsolódó tárgyakat a kézműves foglalkozáson. Ajánlott korosztály: 4-8 éves korig, 90 perc.

Május 28., szombat 11 órától: Gyereknapi. Meglepetés programok! Ajánlott korosztály: 4-12 éves korig.

Május 29., vasárnap 10.30-tól: Kiscsoport koncert. Változatos ritmikái megvalósításával és különleges hangszereivel izgalmas, játékos zenei világba hívja kicsi, kicsit nagyobb és még nagyobb hallgatóit a Kiscsoport zene-

kar. Szövegeik elsősorban kortárs magyar gyerekversek, illetve ezek ihletésére született saját írások. Az idei évben várhatóan kéthavi rendszerességgel „mesemúzeumozó” zenekar első koncertjén szólal meg először a több énekeszólammal és basszusgitárral is kibővült formáció. Az együttes tagjai: Czinger Eszter – ének, Fűri Anna – ének, Gazda Bence – basszusgitár, Jelinek Balázs – gitár, Pálhegyi Máté – fuvola, Pálvölgyi Balázs – gitár, Pödör Bálint – ütőhangszerek. Ajánlott korosztály: 5-12 éves korig, 60 perc.

Budavári Művelődési Ház

(I., Bem rkp. 6.)

Május 7. szombat 19.00 óra: Sebő-Klub és Táncház. Belépő: 1000 Ft.

Május 10. kedd 10.30 óra: Óvári Árpád: Bali, a mennydörgések szigete II. Vetített képi ismeretterjesztő előadás. Belépő: 100 Ft.

Május 13. péntek 10.30 óra: A két bátor nyíl - Domi báb-színháza. Belépő: 1000 Ft.

Május 17. kedd 10.30 óra: Ipach Ildikó: Rendhagyó zárandoklat a Szentföldön I. Vetített képi ismeretterjesztő előadás. Belépő: 100 Ft.

Május 20. péntek 19.00 óra: Idényzáró Szájharmónia Klub. A házigazda Grunting Pigs (Pribojszki Máté-Szász Ferenc) mellett az idény záró koncertjét meglepetésvendégek is színesítik majd. Belépő: 1000 Ft.



Litea Könyvesbolt

(Iker. Hess András tér 4.)

Május 19-én 18 órakor Fenyvesi Félix Lajos: Századforgó című új kötetét mutatják be. A válogatott prózai írások a költő 70. születésnapjára jelennek meg. Közreműködik: Czigány György, Havas Judit és Dresch Mihály.

Színház-történelmi Intézet és Múzeum

Kísérőprogram Az én kicsi bohócom – A Mikropódium a világ körül című kiállításhoz.

Időpont: 2016. május 17. (kedd) 18 órától.

Helyszín: I., Krisztina krt. 57.

18.15 óra: tárlatvezetés A Mikropódium a világ körül című kiállításban.

19.00 óra: bábtechnika ismertetése, a három báb-alaptechnika bemutatása, amiből ötvözve megvalósította a Mikropódium a bábait. 19.15 óra: Lénárt András előadása: Con Anima. Belépődíj: 500 Ft.



Magyar Emlékekért a Világban

Egyesület

(Magyarság Háza)

Május 10. (kedd) A nagy háború emlékezete (III.) „Egy eltöltött halálmas” bemutatója és remek filmje után ismét Trianon titkairól – a diktátum okairól és következményeiről. Dr. Raffai Emő, író, történész előadása. Közreműködnek: Az Apponyi Albert iskola diákjai és az Egyesület tagjai, napló-részletekkel és vetített képekkel. (I., Szentháromság tér 6.)

Kiállítás az Idősek Klubjában

Május 11-én szerdán 14.00 órakor Szabó Péter festményeiből nyílik kiállítás a Budavári Szociális és Gyermekjóléti Szolgálati Központ II. számú Idősek Klubjában. (1013 Budapest, Roham utca 7.) A tárlat megtekinthető június 10-ig, hétköznap 12.00-16.00 között. Érdeklődni lehet Bokodi Ferencné klubvezetőnél. Telefonszám: 061/375-9486. Szeretettel várnak minden érdeklődőt.

Várbarátok Köre a Litea

Könyvszalonban

Május 9-én, hétfőn délután 5 órakor Heinrich Hentzi tábornok és a vári Hentzi - emlékmű címmel dr. Hermann Róbert hadtörténelmi előadását hallgathatják meg. (I., Hess András tér 4.)

Kiállítások a Vármező Galériában

(I., Attila út 93.)

Stekly Zsuzsa zománcműves iparművész Az új fejezet című tüzománc kiállítása látható az Ujhelyi teremben. A tárlat megtekinthető május 30-ig, hétköznap 9-18, hétvégén és ünnepnapokon 10-16 óráig. Pongrácz Zoltán festőművész Haszonállataink című kiállítása 2016. május 6-án, pénteken, 18 órakor nyílik a nyitott galéria kiállító térben. Megnyitja: Prof. Prokopp Mária, művészettörténész. Közreműködik: a Tabulatúra régizene-együttes és Lakatos J. Péter versmondó. A kiállítás megtekinthető május 31-ig, hétköznap 9-18, hétvégén és ünnepnapokon 10-16 óráig.

Madarak és fák napja

Az MMgMK Mezőgazdasági Könyvtár szeretettel vár mindenkit a Madarak és Fák napja alkalmából szervezett programjaira: Május 9-én, hétfőn 16 órakor dr. Székely Sándor etológus előadása: Baglyok gyermekkora, avagy egy erdei fülesbagoly és egy kuvik-fióka felnevelése, és a természetbe való visszazoktatása.

- Május 10-én, kedden, 16 órakor Növényismereti séta indul a Vérmezőn. Pál János környezetgazdálkodási agrármérnök bemutatja a jellegzetesebb fákat, cserjéket és azok főbb jellemzőit. Az érdeklődők betekintést nyernek a Vérmező történetébe is. A séta után, 18 órától kezdődik a könyvtárban a növényismereti természetfilm-klub májusi vetítése. Találkozó: május 10-én, 16 órakor az MMgMK Mezőgazdasági Könyvtár bejáratánál (Budapest I. kerület Attila út 93.). A részvétel ingyenes.

Borsos Miklós Lakásmúzeum

(I., Úri u. 6., I. emelet)

Nyitva tartás minden szombaton 10.00-18.00 óráig. Más napokon előzetes bejelentkezés szükséges a (06) 70/510-9452-es telefonszámon. A Kossuth-díjas szobrászművész egykori otthonában szeretettel várják mindazokat, akik munkássága, művei, élete, személye iránt érdeklődnek. Tárlatvezetéseiket szívesen gazdagítják zenével, filmvetítéssel is kívánság szerint. A belépés díjtalan, könyvek vásárlása lehetséges, adományokat szívesen elfogadnak.

Élő rózsafüzér zárandoklat

Tizedik alkalommal szervezik meg az Élő rózsafüzér zárandoklatot hazánkért, Budapestért, és a Budapest körül élőkért 2016. május 28-án, szombaton.

A budapesti Élő Rózsafüzér Zárandoklat kilenc egyidejű gyalogos zárandoklatból áll, érintve városrészi plébániákat, kegyhelyeket, természeti és kulturális értékeket. A zárandoklatok végpontjain 19.00 órakor szentmisét hallgathatnak meg a résztvevők. Egy-egy szakasz kb. húsz kilométer hosszú. Információ: www.elorozsafuzer.hu

Vízvárosi klub

MÁJUSI PROGRAMOK

3-án, kedden 18.30-tól Bolyky Zoltán „Titokzatos opera” c. előadássorozatának következő része, Leoncavallo: Bajazzók.

10-én, kedden 18.00 órától Safe Laser tájékoztató előadás. Megtudhatja, hogy e magyar találmány hogyan lehet segítségére az otthoni gyógyításban. Meghívott előadó: Dr. Hegedűs György életmód tanácsadó, lézer hatás kutató. Érdeklődés: +36-30-2-717 594, Szabó Kata.

13-án, pénteken 16.30-tól „Mese dallal”-interaktív mesedélután énekszólóval, játékkal. 3 éves kortól ajánlott családi program. Mesél Kiss Ágnes (Meseszó Egyesület).

17-én, kedden 17.30-tól a Cinema'64 Amatőr-film Stúdió mutatja be játék-és dokumentumfilmjeit az érdeklődőknek.

21-én, szombaton 17.00 órától Hangfürdő terápia. Részvételi díj 2000 Ft. Információ és jelentkezés: Farkas Kata, 06 30 285 5424.

27-én, pénteken 16.00 órától „GYEREKNAPI ELŐZETES”: a Kuttyomfitty Társulat Cirkusz Folklorikus c. előadása, kézműves foglalkozások.

ÁLLANDÓ PROGRAMOK

Hétfő:

9.00-10.00 meridián torna

10.00-12.00 „Örömförás” játék klub örökifjú felnőtteknek

U! 14.00-16.00 óráig „KIKÖTŐ” – lélektámogatás és lélekemelő, egyéni, kötetlen beszélgetés Bori-Szabó Orsolya szakemberrel, idősebb korosztály részére.

Ha egyedül érzi magát... Ha úgy érzi, nincs kihez fordulnia... Ha szívesen mesélne történeteket az életéből... Előzetes bejelentkezés szükséges a 780-7660-as telefonszámon.

16.00-17.00 ingyenes, önszerveződő angol társalgókör

16.30-17.30 ingyenes jogi tanácsadás

Bejelentkezés: drboross@borossiroda.hu, vagy a klub elérhetőségein

19:00-20:00 labdás gerinctorna 1200 Ft/alkalom 4000 Ft/4 alkalom

Kedd:

8:00-9:00 senior gerinctorna 600ft/alk.

9:00-10:00 ingyenes gerinctorna I. kerületi nyugdíjasok részére

15:15-16:15 „Aranycipő”- senior táncanfolyam, I. kerületi lakosoknak ingyenes. Folyamatos csatlakozási lehetőség! Érdeklődés: Füleki Réka, 06 30 479 93 28.

Szerda:

8:45-10:15 női jóga, 1500 Ft/alkalom 6800Ft/5 alkalom (utolsó alkalom május 18.)

10:30-12:00 babás női jóga, 1500ft/alkalom 6800Ft/5 alkalom (utolsó alkalom május 18.)

16:00-16:30 Ringató énekes óvoda, 4000Ft/4 alk.

Érdeklődés: Gróh Ilona, ili@ringato.hu, 06 30 600 87 55

Csütörtök:

8:00-9:00 ingyenes gerinctorna I. kerületi nyugdíjasok részére

9:00-10:00 senior gerinctorna 600 Ft/alk.alom

14:00-17:00 bridsz klub

16:00-17:00 ingyenes, önszerveződő orosz társalgókör

17:00-18:00 meridián torna

Péntek:

8:00-9:00 senior gerinctorna 600 Ft/alkalom

9:00-10:00 gerinctorna minden korosztálynak 600 Ft/alkalom. Minden gerinctornára bejelentkezés szükséges a ritustorna@gmail.com címen!

10:00-11:00 „Aranycipő” senior táncanfolyam. Részvételi díj 500Ft/alkalom. Folyamatos csatlakozási lehetőség! Érdeklődés: Füleki Réka, 06 30-479 93 28.

Vasárnap: Különleges születésnap (kalandtúrával, vetélkedővel, alkotóműhellyel) Érdeklődés: Körmendi Csilla, 0630 531 55 77, bolcsbagoly@index.hu.

Nyitva tartás: H-CS 9.00-12.00 és 14.00-17.00, P: 9.00-12.00 óráig. A Klub programokhoz, foglalkozásokhoz terembérlési lehetőséget biztosít. Nyári táborok, kurzusok, workshopok számára is!

Cím:1015 Bp. Batthyány u. 26. Tel.: +36-1-780-7660.

E-mail: info.vizivarosi.klub@gmail.com

KÜLFÖLDI PARTNEREINK RÉSZÉRE
Műtárgy, régiség, hagyaték felvásárlás1073 Budapest, Erzsébet körút 9-11.
a Boscolo Hotel épületében

Szolgáltatásaink:

- Herendi, dísztárgy felvásárlás
- Magyar festmények felvásárlása
- lakásfelszámolás
- arany-, ezüst tárgyak, órák felvásárlása

Az idő elszáll,
az érték megmarad

Keressen minket bizalommal!

+36-20/932-6495 • antik@antikbudapest.hu

Tekintse meg bemutató filmünket weblapunkon

Gesztési Károly ajánlásával!

www.antikbudapest.hu

ARTMOZIK ÉJSZAKÁJA
2016. MÁJUS 13.MŰVÉSZ
PUSKIN
TOLDI
TABÁN
KINÓ CAFEKARSZALAGOK MÁR KAPHATÓK!
RÉSZLETES PROGRAM: WWW.ARTMOZI.HU

BUDA PEST

EMERELI ÉRTÉKELÉS

NKA

Nemzeti Kulturális Alap

EUROPA CINEMAS

Kreatív Európa

BUDAPESTI ÖNKORMÁNYZAT

Tabán
ARTMOZIAZ OROSZ
FILMMŰVÉSZET
REMEKEImájus 11.
Faust

A Faust c. filmet 35mm-es kópiáról, a többi filmet DVD-ről vetítjük!

Jegyek már kaphatók! www.tabanartmozi.hu

ETALON

BUDA PEST

EMERELI ÉRTÉKELÉS

EUROPA CINEMAS

Kreatív Európa

BUDAPESTI ÖNKORMÁNYZAT

Ingatlan

A területben közel 20 éve működő

WÄGNER ÉS TÄRSÄ INGÄTLÄNIRODÄ

Attila út 12. (okmányiroda mellett) folyamatosan keres ügyfelei számára ELADÓ-KIADÓ LAKÁSOKAT, családi házakat. Telefon: 212-1261, 212-2136, www.ingatlanwagner.hu, e-mail: wagnera1@chello.hu.*

Budai várbán a Bécsi kapu térnél reprezentatív műemléképület földszintjén lévő felújított, cirkófűtéses 122 m²-es nagypolgári jellegű villalákás örökölhető bérleti joga átadó vagy 50 m² körüli budai örökklakásra cserélhető. Csereirányár: 42 M Ft. Wágner Iroda, tel.: 212-1261, 0630/488-1933.

XII. Költő utcában kiváló tömegközlekedésnél 2 szintes 110 m²-es 1 nappali + 3 hálószobás cirkófűtéses önkormányzati lakás bérleti joga átadó vagy budai 40-50 m²-es örökklakásra cserélhető. Csereirányár: 22,9 M Ft. Wágner Iroda, tel.: 212-1261, 0630/488-1933.

Budai Várban a Táncsics Mihály utcában nagy belső kertes műemlékházban lévő közvetlen kertkapcsolatos, reprezentatív dongaboltos, 53 m²-es 1,5 szobás, cirkófűtéses önkormányzati lakás örökölhető bérleti joga átadó. Csereirányár: 21,9 M Ft. Wágner Iroda, tel.: 212-1261, 0630/488-1933.

II. Rózsadomb alján a Keleti Károly utcában modern építésű hívó liftes társasházban azonnal beköltözhetően eladó egy 62 m²-es 1,5 szoba hálós erkélyes, panorámás összkomfortos örökklakás. Irányár: 30,9 M Ft. Wágner Iroda, tel.: 212-1261, 0630/488-1933.

Lovas úton a budai vár mellett IV. emeleti körpanorámás 95 m²-es 1 nappali + 2 hálószobás összkomfortos, felújított lakás + 20 m² terrasszal, garázzsal hosszabb távra bérbeadó. Bérleti díj: 230.000.-Ft/hó. Wágner Iroda, tel.: 212-1261, 0630/488-1933. Budai várbán az Úri utcában reprezentatív műemlékházban lévő I. emeleti 64 m²-es + 14 m²-es galériával kialakított, igényesen felújított, cirkófűtéses önkormányzati lakás örökölhető bérleti joga átadó. Csereirányár: 28,9 M Ft. Wágner Iroda, tel.: 212-1261, 0630/488-1933.

I. Attila úton a Vörösmarty téren csendes belső kert felé nyíló magasföldszinti, polgári belméretű, galériázható, 2 szobás, nagy étkezőkonyhás 50 m²-es örökklakás eladó. Irányár: 20,9 M Ft. Wágner Iroda, tel.: 212-1261, 0630/509-2665.

I. Budai vár közelében a Donáti utcában reprezentatív 6 lakásos műemlékház I. emeletén lévő 67 m²-es eredeti barokk kandelábrával, kályhával kialakított felújítandó, összkomfortos örökklakás eladó. Irányár: 44,9 M Ft. Wágner Iroda, tel.: 212-1261, 0630/488-1933.

Budai várbán az Úri utcában 80 m²-es reprezentatív dongaboltos, cirkófűtéses, utcai és belső kert felé is nyíló összkomfortos önkormányzati lakás örökölhető bérleti joga átadó. Csereirányár: 19,9 M Ft. Wágner Iroda, tel.: 212-1261, 0630/488-1933.

Kispest kertvárosi részén a Hamu utcában 625 m² összközműves parkosított telken lévő 3 generációs reprezentatív 360 m²-es családi ház eladó vagy budai 100 m² körüli örökklakásra cserélhető értékegyeztetéssel. Irányár: 48,9 M Ft. Wágner Iroda, tel.: 212-1261, 0630/488-1933.

Eladó örökklakást vásárolni készpénz fizetéssel magánsemmélytől! Telefon: 06-30-967-3067, Szántó Gábor.

Budavár közepén, 3 szoba, hall, összkomfort, 104 nm (plusz tetőtéri opció), önkormányzati lakás elcsereendő 1,5 szobáig és 1. emeletig, kisebbre, a vár falain belül. Tel: 36-30-33-55-675.

I. Szalag utcában 2 szobás 93 m²-es, panorámás, bútorozatlan lakás kiadó. Telefon: 06-70-9440-088.

Elcserelem váron belüli, önkormányzati, 64 nm-es egy szobás, földszinti, komfortos lakásomat többszobásra a váron belül. Érdeklődni: 06-20-430-8230.

Egyetemista lányomnak keresek emeleti, felújítandó lakást, készpénz fizetéssel. Telefon: 06-20-496-6601.

XII. Kékgyölygő utcában 2002-ben épült liftes társasház első emeletén 99 nm-es 3 szobás 2 garázsos lakás 68 M Ft-ért eladó. BakosLak Ingatlan 326 0618, 06 20 974 0571.

II. Szemlőhegyen 4 lakásos liftes társasház legfelső emeleti panorámás, Penthouse jellegű 2 szobás, nagyszerű garázsos lakás 112 M Ft-ért eladó. BakosLak Ingatlan 326 0618, 06 20 974 0571.

II. Bimbó úton klasszikus társasház félemeleti 85 nm-es felújított, panorámás, 3 szobás teraszos amerikai konyhás lakás 54 M Ft-ért eladó. BakosLak Ingatlan 326 0618, 06 20 974 0571.

XII. Déli Pályaudvarnál 100 nm-es portaszolgálatos épületben ügyvédi iroda garázzsal 67 M Ft-ért eladó. BakosLak Ingatlan 326 0618, 06 20 974 0571.

II. Ady Endre utcában 2009-ben épült liftes társasház első emeletén 100 nm-es 3 szobás teraszos lakás akár teljes igényes bútorzattal és gépesítve 68 M Ft-ért eladó. BakosLak Ingatlan 326 0618, 06 20 974 0571.

I. Fő utcában liftes ház második emeletén 3 szobás 125 nm-es, egy szobából dunai és Lánchid panorámás felújítandó lakás 51 M Ft-ért eladó. BakosLak Ingatlan 326 0618, 06 20 974 0571.

Battyhány utcában Széll Kálmán térhez közeli földszinti 2 szobás, amerikai konyhás frissen igényesen felújított 45 nm-es lakás 25 M Ft-ért eladó. BakosLak Ingatlan 326 0618, 06 20 974 0571.

I. Attila úton vári panorámás klasszikus liftes társasház 2. emeletén 42 nm-es 1 szobás szép állapotú lakás 24 M Ft-ért eladó. BakosLak Ingatlan 326 0618, 06 20 974 0571.

II. Csalogány utcában a Széna térnél, 84 nm-es földszinti 3 külön nyíló szobás, felújított gépesített lakás rendezett társasházban 30 M Ft-ért eladó. Irodának is alkalmas. BakosLak Ingatlan 326 0618, 06 20 974 0571.

II. Szemlőhegyen villaház II. emeletén panorámás nagy teraszos 3 szobás lakás gépkocsibeállóval 75 M Ft-ért eladó. BakosLak Ingatlan 326 0618, 06 20 974 0571.

II. Szeréna útnál felújított 1,5 emeleti 3 szobás loggiás 75 nm-es lakás 45,9 millió Ft-ért eladó. BakosLak Ingatlan 326 0618, 06 20 974 0571.

II. Keleti Károly utcában 122 nm-es 3+fél szobás, erkélyes első emeleti lakás 75 M Ft-ért eladó. BakosLak Ingatlan 326 0618, 06 20 974 0571.

BakosLak Ingatlan Kp-es ügyfelei részére keres eladó és igényes kiadó ingatlanokat azonnali fizetéssel. BakosLak Ingatlan, I. Battyhány utca 32. Tel. 326 0618, 06 20 974 0571.

I. kerület Attila úton eladó csendes 57 nm I. emeleti cirkófűtéses örökklakás tulajdonostól 23,5 M. Ingatlanosnak nem. Tel: 06-70-318-9680.

Vennék a Várban saját részre 30nm körüli önkormányzati lakást. telefon: 20-42-65-963 vagy 37-55-572.

ZSIGMOND MIHÁLY HAGYATÉK FELVÁSÄRLÓ AZONNALI KÉSZPÉNZ FIZETÉSSEL VÁSÄRÖLI!

Antik bútorokat, festményeket, porcelánokat, órákat (kar, dísz, fali), szőnyegeket (kopottan, hibásan is), kítüntetéseket, érméket, bizsukat – borostyánt, ezüstöket, csipkéket, könyveket, bundákat, mindenféle régiséget, hibásat is. Hívjon bizalommal a hét minden napján, díjtalan kiszállással. Telefon: 06-70-600-1727.

Életjáradék

Életjáradéki vagy eltartási szerződést kötnék, gondozást vállalnék szakképzett ápolónói végzettséggel. Aradi Lászlóné. Telefon: 285-4808, 06-30-991-8719.00

Adás-vétel

HÍVJON BIZALOMMAL! Nagy Zsuzsanna azonnali készpénz felvásárlással bútorokat, festményeket, porcelánt, csipkéket, kítüntetéseket és minden egyéb régiséget, hagyatékot vásárolok. Telefon: 06-30-907-9910.

Papírt és fémpénzt, bélyeget, képeslapot, papírrégiséget, régi-ségeket vásárolunk és árverésre átveszünk. VI. Andrassy út 16. 266-4154, H-SZ: 10-17, Cs. 10-19.00

+5000 FT-OT ADOK AZ ÚJSÄG FELMUTATÄSAKOR VÄSÄRLÄS ESETÉN! RÉGISÉG FELVÄSÄRLÄS KÉSZPÉNZÉRT!

19. és 20. századi antik és modern festményt, régi bútorokat, fali-, asztali és álló órákat, lakberendezési tárgyakat, asztali díszeket, ezüst gyertyatartót, cukorkabozokat, hibásat is, hagyatékot! Kiszállítás díjtalan! A hét minden napján hívható. Telefon: 06-70-6000-323, Markó István, e-mail: marko.antik@freemail.hu.

19-20. századi magyar és régi külföldi festmények, műtárgyak vétele készpénzért. Díjmentes értékbécslés. Telefon: 06-30-949-29-00. Email: nemes.gyula@nemesgaleria.hu. Nemes Galéria: 1024. Szilágyi Erzsébet fasor 3.

Antikváriumunk készpénzért vásárol könyveket, könyvtárakat, aprónyomtatványt (képeslap, metszet, térkép, stb.) hanglezelt, DVD-t. Díjtalan kiszállítás. Telefon: 332-0243, 06-20-9220-00100

Gyűjtő vásárolna régiséget, hagyatékot, antik tárgyakat. Lomtalanítást is vállalok. Telefon: 06-70-8814-850.

Mindenmü régiséget vásárolok díjtalan kiszállással, értékbécsléssel (porcelánt, kerámiát, festményt, bútor, alpacca-, réz-, bronz-tárgyakat, szőnyeget, csillárt, hibásat is, bizsut, borostyánt), híradástechnikát, bakelit hanglezelt, képeslapot, kítüntetést, ezüst tárgyakat - ékszeret, CD-DVD lemezt, könyvet - készpénzért! Pintér Nikolett, telefon: 466-8321, 06-30-973-4949.00

Könyveket, könyvtárakat vásárolunk. Ingyenes kiszállítás, azonnali készpénzes fizetés. Tel: 06-20-387-4140

Szolgáltatás

Irodák, lépcsőházak, lakások napi takarítását, nagytakarítását vállalom, közületeknek és magánsemmélyeknek. Telefon: 202-2505, 06-30-251-3800.

Bútorhuzat varrás fotepra, kanapéra. Mosható, méretre szabva! Telefon: 06-30-286-2043.

TELJES HAGYATÉK VÄSÄRLÄS

RÉGI BÚTOROK
FESTMÉNYEK
PORCELÁNOK - ÓRÄK
CSILLÄRÖK - SZÖNYEGEK
EZÜST TÄRGYÄK
ÉS MINDENFÉLE MÜTÄRGY
ADÄS - VÉTELE

TELEFON:
06-20-283-6700

KÄSTÉLYÖK BERENDEZÉSÉHEZ VÄSÄRÖLÖK

bútorokat, festményeket, bronz tárgyakat, porcelánokat, Kovács Margitot, régi álló-, fali-, asztali dísz-órákat (hibásat is), csillárt, 6-12 személyes ezüst étkezészetet, tálcát stb. Könyveket, régi katonai kítüntetéseket tárgyait és teljes hagyatékot. Első vevőként a legmagasabb áron.

Telefon: 06-20-280-0151,
herendi77@gmail.com

Épületek hőszigetelése a legkorszerűbb anyagokkal, korrekt áron!

Teljeskörű lakásfelújítás energiatakarékosítással!
Pályázattal is.

Műanyag és fa nyílászárók cseréje, redőnyel és szűnyoghálóval!
7 év garanciával, kőműves munkával
ENERGIA-STOP KFT.
2094 Nagykovácsi, Kossuth u. 119.
Telefon: 06-26/365-969,
06-26/376-031, 06-30/655-655-2

ABLAKJAVÍTÁS WWW.AJTOABLAKDOKTOR.HU
22 éve vállalom kedvező árakon ablakok, ajtók javítását, illesztését, záruk cseréjét, festését, hőszigetelő üvegezését és szigetelését 1 év garanciával! Felmérés díjtalan! Horváth Ákos, telefon: 06-70-550-0269.00

Lakatos, ajtózáruk, ablakzáruk, hevederzárak szerelése. Nyílászárók szigetelése. Rácsok készítése. Garanciával. Telefon: 06-20-945-0316, 06-30-450-3308.

Vízszelvény, villanybojler vizköltelenítése, javítása, csapok, szifonok, vécészek, vécétartályok cseréje, javítása. Mosó-, mosogatógépek bekötése. Anyagbeszerzéssel is. Telefon: 06-30-447-3603.

Festés-mázolás-tapétázás, kisebb munkák vállalása is. Gipszkartonozás, kőműves javítások. Gyors kezdés, rövid határidő. Kovács Gergely 06-30-5686-255.

LAKÁS FELJÚJTÄSI!
SZOBAFESTÉS, MÁZOLÄS, TÄPÉTÄZÄS, PARKETTÄLERÄKÄS, JAVÍTÄS, -CSISZOLÄS, VÍZSZERELÉS, CSEMPEZÉS, VILLÄNSZERELÉS, AJTÖ-ÉS ABLÄKCSERE, ILLESZTÉS, KÖMÜVES ÉS ASZTÄLOSMUNKÄK, TAKARÍTÄS, GARÄNCIÄVAL. TELEFON: 202-2505, 06-30-251-3800.

FÜTÉS SZERELÉS!
Hajdu kondenzációs kazánok MIKA-6 kazánok szerelése. Garanciális beüzemeléssel, garancián túli karbantartással. Solarexpert Bt. 06-20-529-5517.

Villanszerelés azonnal!
Hibaelhárítástól a teljes felújításig. Petrács József villanszerelő mester. Telefon: 06-20-9344-664, 246-9021. Elmű által minősített vállalkozás.00

ÜVEGEZÉS, TÜKÖRVÄGÄS, ÜVEGCISZOLÄS
A területben és környéken házhoz megyünk. Műhely: I. Szabó Ilonka u. 8. Telefon: 214-3616; 06-20-929-0897.00

REDÖNYÖS MUNKÄK
Készítés-javítás. Gurtai csere. Szűnyogháló, relaxák, szalagfüggöny, roletta. Megbízhatóság, elfogadható ár. Telefon: 06-30-212-9919.

Kárpitos és asztalos munkák, nádasz, gyékényezés munkával, szállítással. Kiss Gábor, I. kerület, Feszty A. u. 2., az alagsorban. Telefon: 214-8384, 06-20-345-9963.

Égészség

Gyógypedikűrös 25 éves gyakorlattal diabéteszes, tyúkszem, gombás köröm fájdalommentes kezelése otthonában. Telefon: 06-30-686-3177.

Vegyes

Köcs emberek mindennapi gondjaiban segítünk. - hivatalos ügyek intézése, - postai befizetés, - gépkocsival szállítás, - bevásárlás, - sétáltatás, - mindent megbeszélünk. Jelentkezés: 06-20-565-7700.

Comforting KFT.
Létesítmény üzemeltetés, szolgáltatás
Tel: +36 30 670 0258
email: comfortingkft@gmail.com

12 éve működő I. kerületi cég

- gondnoki, épület üzemeltetési tevékenységet,
- házközponti kazán-fűtés rendszer üzemeltetést,
- takarítást
- közös képviselő munkájának segítségét

vállalja társasházak, irodaházak, közületek részére.

Referenciával rendelkezünk!
Hívjon bizalommal
Telefon: 06-30-670-0258
E-mail: comfortingkft@gmail.com

TÖRTARÄNY- ÉS FAZONARÄNY-FELVÄSÄRLÄS!
TÖRTARÄNY FAZONARÄNY:
5800-7000 Ft
TÖRTEZÜST FAZONEZÜST:
170-800 Ft
Tekintse meg weblapunkat: louisgaleria.hu

Bármilyen, régi ezoznmázás körpecsés Zsolnay porcelánt megveszünk kimagasló áron!
Töröttet is!

A LOUIS GALÉRIÄBÄN AZ ÉRTÉKBÉCSLÉS INGYENES!

Ékszerékért kimagasló árat fizetünk készpénzben!

A borostyán ékszeret készpénzért vásároljuk! 4000 Ft-tól

Faliórák 100 000-500 000 Ft
180 cm magas előnyben 1 000 000 Ft

KÉSZPÉNZÉRT VÄSÄRÖLÖNK! KÉREM, JÖJJÖN EL HOZZÄNK!
Exkluzív üzletünk: Louis Galéria: II., Margit krt. 51-53.
Tel.: 316-3651, 06-30/944-7935 • E-mail: lakatos@mconet.hu

ISONZÓ EXPRESSZ

2016. JÚLIUS 17-21.

5 nap / 4 éj



A vonat, amiről három ország beszél: 2016 nyarán az Isonzó Expressz újra útnak indul az első világháborús olasz front déli szakaszára, az Isonzóhoz.

Program

1. nap: 2016. július 17.

A reggeli órákban indulás különvonattal Budapest-Nyugati pályaudvarról Szlovéniába, Nova Goricába. Felszállási lehetőségek: Budapest-Nyugati pályaudvar, Kelenföld, Tatabánya, Győr, Sopron. Az utazás során előadások, bemutatók, az Orfeum kocsiban a Sebő együttes zenél. Érkezés Nova Goricába a délutáni órákban, ahol a vonatot ünnepélyesen fogadják, majd transzfer a szálláshelyre.

2. nap: 2016. július 18.

Reggeli után indulás autóbusszokkal a cerjei emlékműhöz. A Doberdó-fennsíkon: San Martino del Carsóban múzeumlátogatás, majd a nagyváradi 4-es honvédek emlékműjének megtekintése. A Monte San Michele magaslatán: séta az egykori magyar kavernák, lövészárkok, alagutak, emlékhelyek bemutatásával. Visintini magyar kápolna megtekintése; Redipuglia olasz katonai temető, hősi emlékmű, Foglianó osztrák-magyar katonai temető. Ebédidő útközben Gradisca városában. Szállás Nova Goricában.

3. nap: 2016. július 19.

Reggeli után utazás autóbusszal Kobaridba (Caporetto): múzeum és az olasz osszárium. Továbbutazás a Kolovrat-hegyre, látogatás az I. világháborús szabadterei emlékhelyen, panoráma az Isonzó völgyre. A több mint 1000 méter magas gerincet elhagyva látogatás a Tolmin-Locei katonatemetőben. Transzfer vissza a szálláshelyre. Szállás Nova Goricában.

4. nap: 2016. július 20.

Reggeli után szabadidő vagy választható fakultatív program:

- 1.) Félnapos autóbusszos kirándulás Javorcára: 6.900 Ft/fő
- 2.) Borkóstolás ebédrel, félnapos program: 16.500 Ft/fő
- 3.) Félnapos látogatás a Skocjan Barlangrendszerben, vezetéssel: 13.000 Ft/fő
- 4.) Egész napos tengerparti pihenés: 5.900 Ft/fő
- 5.) Félnapos kirándulás Lipicára: 9.500 Ft/fő
- 6.) Félnapos kirándulás a Triglav Nemzeti Parkba - Tolmin szurdok: 6.900 Ft/fő

5. nap: 2016. július 21.

Reggeli, majd busztranszfer a központi megemlékezés helyszínére, Svetoba. Hivatalos megemlékezés a katonai temetőben. A tiszteletadás után indulás haza vonattal a késő délelőtti órákban. Érkezés Budapestre az esti órákban. Leszállási lehetőségek: Sopron, Győr, Tatabánya, Budapest Kelenföld, Nyugati pályaudvar.



Részvételi díjak/fő

2. osztályon, 3* hotelben:	89.900 Ft
Pullman Club osztályon utazás felára:	20.000 Ft
Egyégyas felár:	13.000 Ft
Pótágy kedvezmény:	5.000 Ft
Félpánziós felár:	10.000 Ft
Üdülőhelyi díj:	1.600 Ft

A részvételi díj tartalmazza:
Utazás különvonattal 2. osztályon, 4 éjszakai szállás háromcsillagos szálloda-ban reggelivel, szükséges transzfer, magyar idegenvezetés, szakmai-hadtörténelmi vezetés, előadások az Orfeum kocsiban.

A részvételi díj nem tartalmazza:
Személyes jellegű kiadások, esetleges fakultatív program, a fenti leírásban nem szereplő egyéb étkezések, baleset-, betegség-, poggyászbiztosítás (BBP) és uttlemondási biztosítás (4.500 Ft).

MÁV Nostalgia Jegyiroda

Budapest-Nyugati pályaudvar 10. vágány mellett
Tel.: (+36 1) 269 5242 | mavnostalgia.hu
MÁV Nostalgia Kft. - Engedélyszám: R-00784/1993/2000



MEGHÍVÓ Pünkösdi hangverseny

2016. május 12. 18 óra

Közreműködnek:
a Magyar Örökség Junior Prima és Prima díjjal kitüntetett

Angelica Leánykar

Karnagy:

Gráf Zsuzsanna

Liszt-, Bartók-Pásztory-díjas karnagy

és a

Vinco Vodopivec Akadémiai Férfikar (Ljubjana, Szlovénia)

Karigazgató:

Iztok Kocen

Műsor:

Angelica leánykar: válogatás Giuseppe Verdi, Franz Biebl, Bartók Béla, Kodály Zoltán, Kocsár Miklós, Tóth Péter, Orbán György műveiből.

Vinco Vodopivec Férfikar: válogatás Joseph Haydn, Johannes Brahms, Franz Schubert, Szergej Szergejevics Prokofjev, Srečka Kosovele műveiből.

A hangverseny fővédnöke **gróf Nádasdy Borbála**.

Helyszín:

Magyarország Háza – Corvin terem,

1014 Budapest, Szentháromság tér 6.

A belépés díjtalan!

www.angelica.hu, www.magyarorsaghaza.net



Korlátlan étel- és italfogyasztás fix áron!

BALLAGÁS, BANKETT, CSALÁDI ÉS BARÁTI RENDEZVÉNYEK LEGGKIVÁLÓBB HELYSZÍNE!

Nagy családi akció:
A gyermekek 12 éves korig
hétköznap
50 % kedvezménnyel,
hétfőn és ünnepnapokon
INGYEN
fogyaszthatnak éttermeinkben!



II. kerület
Margit körút
2.

Esti akció:
Minden nap 21 óra után
1000 Ft/íó kedvezményt
adunk a vacsora árából!

Superbrands 2015

1027 Bp., Margit krt. 2. (a Margit híd budai hídfőjénél)
Asztalfoglalás: +36 1 438 9090; +36 20 999 7708; trofea@trofeagrill.hu



Ez a kupon 20% kedvezményt ér Önnek és társasága
minden tagjának a Margit körúti Trófea Grill Étteremben!
(vasárnap, hétfő, kedd és szerda este 17.30-tól)

Csak a Margit körúti Trófea Grill Étteremben érvényes! Más kedvezményekkel nem összevonható!

www.trofea.hu